


@t:"‘\ @3‘“‘ [SPES PR
BIMEREEH
AR T AUk
WIIFR%E

5 #7

B B et RIRELs
——— 7 SR T]
B ZET]

AR R AZET]

1 0 ZHE®RTIA -
EcoCut Az FreeTurn

11 iR

12 #E%ET]

13 =&me

14 BEERESHT)

15 " h IR =ge7)

16 TImRHMi

17 Tk

PR SRRRITHAS
18 =




CERATIZIT \ Performance

Bx

S

CERATIZIT \ Performance

ShaeE] 2
Toolfinder-ZZE 2 1A 3 CERATIZIT (Performance) %5718,
, CERATIZITA& A= RiE, BE& MBI = LAY
- bal g 4+5 = [Il==3
foolfinoer ShEE TR, ERT EMRENT R4 R SHEERIN
Toolfinder- N &)1 6+7 AT,

Fm&R 8-100 B
BAES NREFESHREENTIBEBRAZR, LUREER 4™
wm;&mf 01108 BISEK, B EEME MPerformance RTIS AL, =

- - ==y =W
TIHIR EFH LA 104-110
TC - ZFEVREETIREERE 111
TC 5ESGIEN ARG IEL 112
BYTEIREITER 113+114
FERLE 115+116
ModularClampZ £t $i A %E 117
DC EIERHRZHIME 118
BTSRRI 118
Rz FRtER 119
ol / [REE / BRR T ZR 120-122
T &R 123-126
& TR AR5 127
hRS1E S K 7 128+129

DirectCooling JJ4RAY(LER

« BfER AR, (HREBISREM TR
RAREH R

s BIEEA
RN EERET

» AIREMIZERIEM, 5T %R, ERAGFWR
WHBER BB (AFIRETIR)

RlaeaE]

F M R Fr#&mnT

| e FENHA M: 55T

-y @ R: $EANT

fou [
%4 ZH VRN T

: o RS
% = %) D | zmme 1 s
177773 }
%’E g
- CTCP325 | h&5

1112 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TITE R A

Toolfinder
: ~
Toolfinder-ZR 4G 5%
B LE. | AR A | . ZEA | E QX ke
=L B 5 b g
GX LX GX X GX X GX X GX sX
Pt AX AP LX g’é LX FX LX FX LX
SX- Maxi Maxi Maxi
DC ™1 click ™1 click X click
SX- SX-
AX DG >l
A
piELy H}m shgEY il | o, = g £
=] i Bl |
TC TC GX 1P GX 1P
E ¥Rt RA it
sX SXELIETIR S, FR& -M3-F2-M2 K-27P WiBHEEY, BB EFTE N A ERIETIERS. 1R IEIER s EAEK
T+, 8-21
SX- B SXFETIZ S, HiE% A DirectCooling (DC) . @I ML ENRFL (DB TFIETIF EAFT A) BLEIREISZEL] #R0D#
DC HlI7],
EX BETIRS. NMRESHRMINTIRRE LR TSI T RER. REERCSHEEAI T, 2929
ax WINETI RS, 2N ATFIRE. k. ZEEIF-FEREI T, 124 6X09. GX16 §1 6X24 R~T,
IR BB A T TIHT 30-60
- =UIRETIRSG:, BTN, tIFE. Mg, SatfEfEE. IEAJLENRTE IEIRERIR. 1B, ERT/LERE
IR IR TR 6170
- BUNETIZRS, HIMIEIZEE 8.0 mm,
X ARG TRE LReIEHEN T, BRI S EA T, -74
SELIHENET) 758, AT SmEEIERE, SHF=MAERE (5mm. 10mm F115mm) , AIE X SN BRI E
AX | s, 75-78
Tc WKABEYTIE RS, MENN T XIRIRL B, IR R BRI 7987
(h:nl?:ll B 5TIET]I RS, AN 6.2
cuttingtools.ceratizit.com 11]3

1



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

Toolfinder-9ME T HE

93 95
o)
o 0
=
S
o I I
< GX GX
> 09 24
= 53
o
= | RERIEINT. Tk
FOZEH|
38 38 55
EhEItAE, i tE
39 56
39 SR G
VL]
GX GX
09 24
| I
Zm@)., HE gL,
] tIFE. FH| KEE tIFE. &4l FORFEMNT. Z4. immEmZs|
S5 -2 30 35 R 30 -F2 46 M3 50
IEEE Standard 31 B R E _ Standard, 31 -E . 47 -t 2 52
CW=0,5-3,15 mm (H13) / CW =0,5-5,15 mm (H13) l ‘/ e
ETE -M4’ 32 ETLE M40 32 -My 48  CRE=1,5-4,0mm
Standard 36 Standard 36 ~
’ R , -t 33 M40 49
CW=2,0-35mm / /
CRE =0,8-1,2mm -27P &
/ -27P 34 -27;/ 51
CRE=0,8-3,0mm /
IEEE IEEE
CW=2,0-6,0mm CW=2,0-6,0mm
GX GX GX
09 16 24
42 43
o
=
S
(db)
o
[
o
=
4{ 0

114

KT VertiClamp 7] %5t —» FIMSERATRIEDH

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
96 ; 96
> »
90°
| | | | 1
SX FX LX TC AX
_"pp 13 73 o g9 76
éy‘ 2 ? T
\ ¢ 'w’
Maxi
SX FX LX TC AX TX Click
I I I I I I I
ATENNT. LR Ik 61 F2 5mm 88
TR, tIMrFNZEH] &, tTIih TIHT I2L N T Z=H| d
) 71 .
-F2 8 -?7P 11 F\1g’ 22 M2 ogm F50 75 — o e 0mm 89
93494 ‘ﬁ 60> _ #R36# B
LN DA, O » e T d
et ’ ’ - 30mm £3 10mm 90
M1 9 m3 12 72 55° 82 FAER 63
' 2P 25 R I 4 -
m 10 CW=8,0-100mm E@ETF s
= i = =1,0-2,0omm
3 CRE =1,5-3,0mm y EZEMAR 64
-R2 26 JoFRY Z=H)
DR ' 60° o 81 q
CW=2,0-6,0mm - i 65
CW=22-97mm 550 83 ‘
| |
Maxi
Tc Click

Z

vf‘ 0°

* REFEGS

cuttingtools.ceratizit.com

M- HE-RFEAR, F16E

115

1



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
Toolfinder-[Et]]#E
97
(=)
E 1 T
(L) GX GX
< 09 16
>
=)
o
=
40 & 40
41 ‘ 41
GX GX
09 16
| |
*EE TE. ZEH| ] TIHE. ZH|
£ 35 30 a 35 / 30
TIREEE Standard 31 IEEE Standard 31
CW =0,5-3,15 mm (H13) ’ CW =0,5-5,15 mm (H13) ,
32 g 32
ERIE {’ B "”21
Standard Standard
I I -1 33
CW=2,0-3,5mm /
CRE=0,8-1,2mm 37
/ -27y 34
CRE=0,8-3,0 mm
IEEE
CW=2,0-6,0mm
o
=
S
3
c 45
o
=
1116 cuttingtools.ceratizit.com




CERATIZIT \ Performance

T8 R AT
Toolfinder

GX
o’ TC 1P
| | I
2m). Hhm RN B e PIRE RO, iR i 61
EEHIRZEH 24T
m/ 48 -M’ 50 HIFEI60° ’ 81
FEET R 62
'“"/ e 'zﬁ’ 52 IR 60° ' 80
7 “ CRE=15-4,0mm £ IFAI 55° ' 82 ATRAER 63
2 46
/ $ 5 55° 3 BT 64
y - 24|
R g ‘ 65
CW=2,0-6,0mm

cuttingtools.ceratizit.com

87

1|7

1



CERATIZIT \ Performance TIE R

SX R4
A SREEEBHTIR
B\\ Bﬂ -F2 -F2 -F2 -F2
A CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
~ = ~
& £ 0,02 mm o<z [ofe]z] [o]c]m] [o]o]<]
SDEg &
RE PDPT
TN
3,
(@)
RE /
70 346 ... 70 346 ... 70 346 ... 70 346 ...
MRS CW' /002 RE /005 PDPT ERATINR
mm mm mm
SX E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 822 622
SX E3.00 N 0.30 3 03 20 -SX3 923 523 823 623
SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 824 624
P [ ] [ ] [ ] [ ]
M e} e} ® )
K ) ) )
N o
S e} [e} )
H
- Vv, IFSI R 102
N AT, 1520018 108
AEML IMEIT
L] g
& o 7
- 13 - 14-19 - 20+21

1118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance T RTINS

SX &%
A SERAMIIMER, A/t REEF hE EF=MTIHFREE,
EN -M1 -M1 -M1 -M1
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
~ - ~
& o<z [ofe]z] [o]c]m] [o]o]<]
+ 0,10 mm
) @
(j’) ~
5. % &”ﬂ ’
RE Ccw CcwW CW
|| | ||
O R N L
RE
70342.. 70342.. 70342.. 70342..
MRS IH  CW. 005 RE .00 PSIR EATIV
mm  mm
SXE2.00L6 L 2 0.2 6° -SX2 612
SXE3.00L6 L 3 0.2 6° -SX3 913 613
SXE4.00L6 L 4 0.3 6° -SX4 614
SXE2.00N 0.20 N 2 0.2 -SX2 922 822 622
SXE3.00 N 0.20 N 3 0.2 -SX3 923 523 823 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0.3 -SX4 924 524 824 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0.3 -SX5 925 825 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 0.4 -SX6 926 826 626
SXE2.00R6 R 2 0.2 6° -SX2 602
SXE3.00R6 R & 0.2 6° -SX3 903 603
SXE4.00R6 R 4 0.3 6° -SX4 604
P ) ) ) )
M o o ° °
K ) ® [}
N (e}
S o o °
H
-V, B2 102
NIRRT, {5 IL51AS 109
O JER: (5 R/L BIRTFE(R 20-50 % #HL5=
AT JMEIIT
35 T i
- 13 - 14-19 — 20+21

cuttingtools.ceratizit.com 1119

1



CERATIZIT \ Performance TIE R

SX &%
SXT1H
& SALIHBE LR, AT, TEMEES.
B\\ Bﬂ -M2 -M2 M2 M2
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F oM R
& £040 mm olc[z] [ofels] |of[cle] |ofo]Z]
5.
RE PDPT
B e

RE /

70343... 70343.. 70343.. 70343..
MRS CW ..005 RE /.00 PDPT ERTIWR

mm mm  mm

SXE2.00N0.20 2 0.2 1.5 -SX2 922 522 822 622
SXE3.00N0.30 3 0.3 2.0 -SX3 923 523 823 623
SXE4.00N0.40 4 04 25 -SX4 924 524 824 624
SXE5.00N0.40 5 04 27 -SX5 925 525 825 625
SXE6.00N0.50 6 0.5 3.0 -SX6 926 526 826 626
P ° ) ° )
M o e} [} )
K ) ® [}
N o
S [e) o) )
H
- v 152 LT8G 102
NIRRT, i5S LTS 108
AZE T IMEIIT
Cl] i
€« .
- 13 — 14-19 — 20+21

11110 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance TIE R

SX R4t
SX{JJFE. T T+

A KETARLT, TIOER
A BEFIEEENEMIBRKNERER

SlE
b H216T

F M R ..

70 349 ...
ﬂ#ﬁ&% Ccw +/-0,02 RE +-0,05 PDPT iﬁﬁimﬁ
mm mm mm
SXE2.00N0.20 2 02 20 -SX2 122
SX E3.00 N 0.30 8 03 25 -SX3 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 30 -SX4 124
P
M
K °
N )
S o
H
-V IFSI g 102
N T, 152000165 108
AEMLT JMEIT

- 13 - 14-19 - 20+21

cuttingtools.ceratizit.com 1 |11

1



CERATIZIT \ Performance

T RTINS
SX &%

SX 2R EIMTIH

A EATIE. IFZZEH|
A BRI

ElE

-M3 -M3
CTCP335 CTP1340

~
&

8

: ‘

o

[m]

o

CW
70 344 .. 70 344
HERE CW .00 CRE PDPT  &EFEJIMA
mm mm mm
SX R3.00N 1.50 3 15 15 -SX3 531 631
SX R4.00N 2.00 4 20 20 -SX4 532 632
SX R5.00 N 2.50 5 25 25 -SX5 533 633
SX R6.00 N 3.00 6 30 30 -SX6 634
P [ ) [ )
M o ®
K ) )
N (e}
S )
H
- Vv, IESILE 102
N AR, 15200 109
AEMLT IMEINT
(;/M et
- 13 — 14-19 — 20+21

112

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX &%t

ModularClamp MSS - SX {2 miRRE Tk

A SERTFIE. TIETAISNEZER]

CDX
oD%~
o T LIL o //’ @ @ i
= .
i | Wi
3% i e — M e /
«
BRARFIIA
ZF7IA AFTIR
70897.. 70896 ..
MRS HF CwW WF LF H h, CODX CDX ERATIR
mm mm mm mm mm mm mm mm
E20 R/L 20-SX2 20 2 357 22 24 27 60 20 SX.2.. 020 020
E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 27 60 20 SX.3.. 120 120
E25 R/L 20-SX2 25 2 507 22 30 7% 20 SX.2.. 025 025
E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 75 25 SX.3.. 125 125
E25 R/L 35-SX3 25 3 470 37 30 75 35 SX.3.. 225 225
E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 75 25 SX 4. 325 325
E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4. 425 425
E32 R/L 35-SX3 32 3 470 37 38 9% 35 SX.3.. 032 032
E32 R/L 35-SX4 32 4 430 37 38 9% 35 SX 4. 132 132
FECHRF-SX
70950 ...
i
BERNK
SX.2. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX4-6 837
- 8-12 - 93-95 - 96
(e}
(1) wrmmmsmms wmE,
cuttingtools.ceratizit.com 1113

1



LS OILER
CERATIZIT \ Performance SX B

MonoClamp - SX-DC-#T/&ERY EE{ARIRO TR

70 884 ...
MBS CW H B b, OAL CDX XERJIE  R/L/N
mm mm mm mm mm mm
XLCF L 2602-DC-SX2 2 2 24 16 110 25 SX.2.. L 712
XLCF L 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX .2.. L 702
XLCF R 2602-DC-SX2 2 26 24 16 110 25 SX.2.. R 512
XLCF R 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX .2.. R 502
XLCF N 2603-DC-SX3 3 26 25 110 35 SX.3.. N 613
XLCF N 3203-DC-SX3 3 32 25 150 50 SX .3.. N 603
XLCF N 2604-DC-SX4 4 26 33 110 40 SX 4. N 614
XLCF N 3204-DC-SX4 4 32 33 150 50 SX 4., N 604
XLCF N 3205-DC-SX5 5 32 43 150 55 SX 5., N 605
XLCF N 3206-DC-SX6 6 32 52 150 60 SX.6.. N 606
RED SEIRF-SX EE8ET
80950 ... 70950 ... 70950 ...
1
BERATIA
SX .2.. T15-IP 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX.3.. T15-IP 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX 4. T15-IP 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX 5., T15-IP 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX..6.. T15-IP 128 SX4-6 837 M4x3 450
& -
- 8-12 - 98 > %165 > %165

(1) wremmsmms 2R,

1114 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX &%
— 1 4 &
MonoClamp - SX-#R/ERE BAFIZETIAR
OAL /
‘HH‘\HW\H\M\‘ ;{,
© o 0 -~
T
o ﬂu\u:\'\mh\;\t H\
= \50%
Ol @ >D< o
N 1_“E| - ) o
RIL L
70 884 ...
HERS CW H B b, OAL CDX IEFJIE R/LUN
mm mm mm mm mm mm
XLCFL2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX .2.. L 212
XLCFL3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX .2.. L 202
XLCFR2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX .2.. R 012
XLCFR3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX .2.. R 002
XLCFN2603-SX3 3 26 24 110 35 SX 3. N 113
XLCFN3203-SX3 3 32 24 150 50 SX 3. N 103
XCLFN2604-SX4 4 26 3.2 10 40 SX 4. N 114
XLCFN3204-SX4 4 32 32 150 50 SX 4. N 104
XLCFN3205-SX5 5 32 4.2 150 55 SX 5.. N 105
XLCFN3206-SX6 6 32 52 150 60 SX 6. N 106
o
SEFRIRE-SX
70950 ...
&#
ERNK
SX .2.. SX 2-3 836
SX 3. SX 2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX 5. SX 4-6 837
SX 6. SX 4-6 837
- 8-12 - 99+100 - EI6E S HE16E
[e]
@ BREBE RTINS CERIRE,
cuttingtools.ceratizit.com 11|15

1



CERATIZIT \ Performance

LS OILER
SX &%t

MonoClamp - SX-DC-IN5&EY AR M IR

La

OAL CODX CDX

BErRAEFTIA
HRRE CW H B b
mm mm mm mm mm
XLCFL2608-DC-SX3 3 26 25 8 110
XLCFL3208-DC-SX3 3 32 25 8 110
XLCFR2608-DC-SX3 3 26 25 8 110
XLCFR3208-DC-SX3 3 32 25 8 110

&%
ERTIA
SX.2.
SX.3..
SX 4..

mm

66
66

66
66

mm

33
33

33
33

ERATIF  R/LUN

SX.3..
SX.3..

SX.3..
SX.3..

X/

SX2-3
SX2-3
SX 4-6

70 879 ...

713
703

513
503

[ ]

RCiRF-SX

70950 ...

836
836
837

L X

- 8-12 — 98 - FE16E - FE16E
wEIFffRTIR
TIFF TIFF
I E K ﬂ o

[] 734

(1) mremmsmms 2R,

11116

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

SX R4t
1 4 X
MonoClamp - SX-IN5REY E{AF M IR
OAL
Im | :
5 =
g o v 9
— 55 {
BRABFIIE
70 879 ...
HRRE CW H B b, OAL CODX CDX &RJIA  R/LN
mm mm mm mm mm mm mm
XLCF L 2608-SX2 2 2 15 8 110 44 22 SX.2.. L 212 1
XLCF L 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX.3.. L 213 1
XLCF L 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. L 203
XLCF L 3208-SX4 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. L 204
XLCF R 2608-SX2 2 2 15 8 110 44 22 SX.2.. R 012 Y
XLCF R 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX.3.. R 013 "
XLCF R 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX .3.. R 003
XLCF R 3208-SX4 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. R 004
1) WE
e
SERITF-SX
70950 ...
4
BERNA
SX.2.. SX2-3 836
SX.3. SX 2-3 836
SX 4. SX 4-6 837

- 8-12 - 99+100 - E16E - %168

@ BIRIERESTIIM SCERRT.

cuttingtools.ceratizit.com 1|17



LS OILER
CERATIZIT \ Performance SX B

MonoClamp - SX-DC iN58 2 Contra =[] JI4R

Contra
—

cw
B 7
b1
CDX

ETrARFIIA
70 877 ...
HRRE CW H B b, OAL CODX CDX &RJIA  R/LN
mm mm mm mm mm mm mm
XLCFL3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 703
XLCFR3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 503
o ——
SERITF-SX
70950 ...
=
EANK
SX.3.. SX2-3 836
- 8-12 - 98 - E 165 - E 165
M4
EEIFIRTIE
Tt VALSS

1Em

)

[] 73k

(1) wremmsmms 2R,

11118 cuttingtools.ceratizit.com



LS OILER
CERATIZIT \ Performance SX 24t

MonoClamp - SX /iiz2 % Contra 2@ 714k

S Contra
| I C)
‘\ o /’ S |

% m o @)
ERABFIIE
70 877 ...
MBS CW H B b, OAL CODX CDX I&EFJIA  R/LN
mm mm mm mm mm mm mm
XLCF L 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. L 203
XLCF R 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 003
e —
HAECHRF-SX
70950 ...
=
ERANK
SX 3. SX2-3 836
‘w«:
’ -
p -

- 8-12 — 99+100 - E16E - $E16E

(1) wrERES T I RRAT.

cuttingtools.ceratizit.com 11119

1



CERATIZIT \ Performance SX 4

MonoClamp - SX-DC 2@ JI#F

La

OAH

>

3 £
T H o
o
BrRAGFTIA
£F78 =L
70847... 70847..
Migmes H B CW WF OAL LH I, OAH CDX a I&ERJIH
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 112 71 27 28 22 22 5 SX.2. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 152 87 32 33 26 26 4 SX 2. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 192 102 32 33 31 26 5 SX 2. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 242 126 41 42 36 33 5 SX 2. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 148 87 32 33 26 26 4 SX 3. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 188 102 32 33 31 26 5 SX 3. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 117 33 31 26 SX 3. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 126 41 42 36 33 5 SX 3. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 183 109 39 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 126 41 42 36 33 5 SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 133 48 49 38 40 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 229 133 48 49 38 40 6 SX 5. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 224 133 48 49 38 40 6 SX 6.. 62501 62500
— e @
ERIRE-SX BRI SEIBET
70950 ... 70950... 70950 ...
&%
ERTK
SX 2. SX 23 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 3. SX 23 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 4. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 5.. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 6.. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
- 8-12

@ BRERES 710 S ERIRE.

11120 cuttingtools.ceratizit.com



LS OILER
CERATIZIT \ Performance SX 255

MonoClamp - SX 2@ 1

CDX

OAH
H
o
H

s ‘OAL

BRAEFIIA
EFJIE AF718
70846 ... 70846 ...
MBS H B CW WF OAL LH I OAH CDX a ERAJIE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L0022-1212K-K-SX2 12 12 2 112 125 27 28 22 22 5 SX.2.. 21201 21200
E16 R/L0026-1616K-K-SX2 16 16 2 152 125 33 33 26 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 20 20 2 192 125 33 33 31 26 5 SX.2.. 22001 22000
E25R/L 0033-2525M-K-SX2 25 25 2 242 150 42 42 36 33 5 SX.2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 16 3 148 125 33 33 26 26 4 SX 3. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 20 20 3 188 125 31 33 31 26 5 SX.3.. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3 25 25 3 238 150 33 31 26 SX 3. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525M-K-SX3 25 25 3 238 150 42 42 36 33 5 SX 3. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 20 4 183 125 40 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 42 42 36 33 5 SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 49 49 33 40 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5 25 25 5 229 150 49 49 38 40 6 SX 5., 52501 52500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6 25 25 6 224 150 49 49 38 40 6 SX.6.. 62501 62500
&“’i;—
SERIRF-SX
70950 ...
=4
BERNK
SX.2.. SX 2-3 836
SX 3. SX 2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX 5.. SX 4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837
- 8-12

@ BIRERERTITE SXCRECRTF.

cuttingtools.ceratizit.com 11]21

1



CERATIZIT \ Performance T RATING

FX &%

FX 1R
& (RGN B A SRS N
& (A T IR IR B
s RORBE

B\ Eﬁ} -F1 -F1 -F1

i CTCP325 CTPP345 CTP1340

F M R

e ©lc[=] [o[c]=] [o]e]]

+ 0,13 mm
70
70331.. 70331.. 70331..
Mgne IH  CW o RE..o05 PSR SEFITIH
mm mm

FX2.2L5-F1 L 22 015 5° -FX2.2 847 647
FX 3.1 L 5-F1 L 31 020 5° -FX 3.1 851 651
FX 3.1 L 8-F1 L 31 020 8° -FX 3.1 855
FX 2.2 N 0.15-F1 N 22 015 -FX2.2 998 848 648
FX 3.1 N 0.40-F1 N 31 040 -FX 3.1 906 856 656
FX 3.1 N 0.20-F1 N 31 020 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.20-F1 N 41 020 -FX 4.1 860 660
FX 4.1 N 0.50-F1 N 41 050 -FX 4.1 864
FX2.2R5-F1 R 22 015 5° -FX2.2 849 649
FX3.1 R 8-F1 R 31 020 8 -FX 3.1 857
FX3.1 R5-F1 R 31 020 5° -FX 3.1 853 653

P ) ) )

M e} ) )

K ) )

N o)

S ) ) °

H

@ SER: (5 R/ TR 20-50 % FHATEI

AEMT SMEMLT

S 77

- 27 - 29 - 28

11122 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance TIE R

FX %%
=0
B\\ Eﬂ} -M1 -M1 -M1 -M1
) CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
~ = ~
& ofc[=] [ofe]z] [olclz] [ole]]
+ 0,13 mm
70
70330.. 70330.. 70330.. 70330..
mm&% IH CW -01 RE +/-0,05 PSIR :Eﬁﬁnﬁ
mm  mm
FX2.2L 4-M L 2.2 0.1 4° -FX2.2 550 800 600
FX 2.2 N 0.10-M1 N 2.2 01 -FX2.2 902 552 802 602
FX2.2R4-M1 R 2.2 01 4° -FX2.2 554 804 604
P ° ° ° °
M e} e} ° )
K [} ) [}
N [¢)
S o) o) )
H
- v I5S TG 102
NIRRT, i5S L5 110

@ SER: (57 R/L TR 20-50 % FHEATEI

AEMT SMEML

S 77

- 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com 11123

1



CERATIZIT \ Performance T RTINS

FX R%E
A TEEY
EN Em -M1 -M1 -M1 -M1
A CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
~ & ~
& Olc]=] [ole]z] |o]c]a] [ofe]]
+ 0,13 mm
& /A\%@ I I I I
Cw
R
70332.. 70332.. 70332.. 70332..
HigRe IH  CW..00 RE..005 PSIR ERTIR
mm mm
FX 3.1 L 6-M1 L 31 015  6° -FX 3.1 900 550 800 600
FX 4.1L6-M1 L 41 020 6° -FX 4.1 556 806 606
FX31NO0.15-M1 N 31 015 -FX 31 902 552 802 602
FX41N0.20-M1 N 41 020 -FX 4.1 908 558 808 608
FX51N0.25-M1 N 51 025 -FX5.1 914 564 814 614
FX6.5N0.30-M1 N 65 030 -FX6.5 920 570 620
FX8.2N0.40-M1 N 82 040 XLCEN 4608 924 574 624
FX9.7N0.40-M1 N 97 040 XLCEN 4609 926 576 626
FX3.1R6-M R 31 015  6° -FX 3.1 904 554 804 604
FX 4.1 R 6-M1 R 41 020 6° -FX 4.1 560 810 610
FX5.1 R 6-M1 R 51 025 6° -FX5.1 816
P ) ) ) )
M (0] (0] [ ] [ ]
K ) ) ®
N [e}
S (0] o [ ]
H
- v, ESILTE 102
N R, 1520015 10

O R £ R/L BURSERE 20-50 % 45

AEMT SMENIT

L 77

- 27 - 29 - 28

11124 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance B R AT

FX &%

FX TR

A TIRRAKREATEITILART 7I0%
PN Y =

il

70334...
MBS IH  CW.,s RE.o BRI
mm  mm
FX2.2N0.10 N 2.2 0.10 -FX2.2 650
FX3.1NO0.15 N 31 0.15 -FX 31 652
FX4.1NO0.15 N 41 0.15 -FX 4.1 654
P
M
K °
N [
S o
H
-V, HS TR 102
NI FRHER, RS IS 110
AL SMENIT
- 27 - 29 - 28
cuttingtools.ceratizit.com 11125

1



LSOl
CERATIZIT \ Performance FX 2.3t

FXT1R

A TIRERHEenIERES, TATSMitnE
A FERERTIRI

EN Em -R2 -R2 -R2
h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
e & ] c
70335.. 70335.. 70335..
MBS IH  CW.s RE.os ERTIHA
mm mm
FX 3.1 N 0.40-R2 N 31 04 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.50-R2 N 41 0.5 -FX 4.1 908 858 658
P ) ) )
M e} ® )
K ) )
N o
S ) ) )
H
- v I5SILTE 102
N R, 1520 10
AT SMEMT
- 27 - 29 - 28
11|26

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

FX &%

ModularClamp MSS - 5 84/4< &Y FX {2 [a iR A& ]Sk

A T HERAOIAE

CDX
000>"\
] ;©©j' ffffff §
I %] ?I/© l//l
;l LF
O
< 1 e ]
=1 :
BRAEFTIA
EFTIR AFJIR
70876.. 70875..
MRS HF CW WF LF H CODX CDX BRI
mm mm mm mm mm mm mm
E20 R/L 20-FX 2.2 23 22 358 22 27 60 20 FX2.2.. 020 020
E20 R/L 20-FX 3.1 23 31 320 22 27 60 20 FX3.1.. 120 120
E20 R/L 20-FX 4.1 23 41 280 22 27 60 20 FX41.. 220 220
E25 R/L 20-FX 2.2 25 22 508 22 30 75 20 FX2.2.. 025 025
E25 R/L 25-FX 3.1 25 31 470 27 30 75 25 FX3.1.. 125 125
E25 R/L 25-FX 4.1 25 41 430 27 30 75 25 FX41.. 225 225
E25 R/L 25-FX 5.1 25 51 390 27 30 75 25 FX51.. 325 325
E25 R/L 25-FX 6.5 25 65 330 27 30 75 25 FX6.5.. 425 425
E25 R/L 35-FX 3.1 25 31 470 37 30 75 35 FX3.1.. 525 525
E25 R/L 35-FX 4.1 25 41 430 37 30 75 35 FX4.1.. 625 625
E25 R/L 35-FX 5.1 25 51 390 37 30 75 35 FX51.. 725 725
E25 R/L 35-FX 6.5 25 65 330 37 30 75 35 FX6.5.. 825 825
E32 R/L 32-FX 3.1 32 31 470 34 38 96 32 FX3.1.. 032 032
E32 R/L 32-FX 4.1 32 41 430 34 38 96 32 FX4.1.. 132 132
E32 R/L 32-FX 5.1 32 51 390 34 38 96 32 FX5.1.. 232 232
E32 R/L 32-FX 6.5 32 65 330 34 38 96 32 FX6.5.. 332 332
E32 R/L 45-FX 3.1 32 31 470 47 38 96 45 FX3.1.. 432 432
E32 R/L 45-FX 4.1 32 41 430 47 38 96 45 FX4.1.. 532 532
E32 R/L 45-FX 5.1 32 51 390 47 38 96 45 FX5.1.. 632 632
E32 R/L 45-FX 6.5 32 65 330 47 38 96 45 FX6.5.. 732 732
KERF
70950 ...
Cin
ERNA
FX2.2.. 375
FX31.. 376
FX41.. 376
FX51.. 376
FX6.5.. 376
)
- 2226 - 93-95 - 96
cuttingtools.ceratizit.com 11127

1



CERATIZIT \ Performance FX 24

MonoClamp - FX 1@ J]#F

3421 H
TIRFNEACIR T
WF
Cn-- !
SO cw
"\Ot I
z) = N
LH B
OAL
BTRABRFT]
ZFTIR AF7IR
70837.. 70836...
MRS H B OAL LH OAH CW WF CODX EAJIA
mm mm mm mm mm mm mm mm
XLCER/L1010M-FX2.2 10 10 150 194 21 22 918 30 FX2.2.. 101 101
XLCER/L1212F-FX2.2 12 12 80 210 21 22 1118 30 FX2.2.. 102 102
XLCER/L1212M-FX2.2 12 12 150 194 21 22 1118 30 FX2.2.. 103 103
XLCER/L 1414 M-FX2.2 14 14 150 194 21 22 1318 30 FX2.2.. 104 104
XLCER/L1612H-FX2.2 16 12 100 21.0 21 22 1118 30 FX2.2.. 105 105
XLCF R/L 1612 H-FX3.1 16 12 100 214 25 31 1080 35 FX31.. 106 106
XLCF R/L 2016 K-FX3.1 20 16 125 264 26 31 1480 40 FX31.. 107 107
XLCFR/L2520M-FX31 25 20 150 352 34 31 1880 50 FX31.. 108 108
XLCF R/L 2016 K-FX4.1 20 16 125 264 26 41 1440 40 FX41.. 109 109
XLCFR/L2520M-FX41 25 20 150 352 34 41 1840 50 FX41.. 110 110
BERF
70950 ...
=4
BANK
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX4.1.. 376
- 22-26

11128 cuttingtools.ceratizit.com



LSOl
CERATIZIT \ Performance FX 2.3t

MonoClamp - FX {2[a] 7%

proEies:
TIRAIRACIRF
cw_
|
OAL Bl
‘ 150°
BRAEFT]
70 832...
AERS H B OAL CW CDX EFRJIH
mm mm mm mm mm
XLCEN2602J22FX 26 165 110 22 25  FX22. 101
XLCFN2603J31FX 26 240 110 31 35  FX31. 102
XLCFN2604J41FX 26 320 110 41 40  FX41. 103
XLCEN3202M22FX 32 165 150 22 30  FX22. 004
XLCFN3203M31FX 32 240 150 31 50  FX31. 104
XLCFN3204M41FX 32 320 150 41 50  FX41. 105
XLCFN3205M51FX 32 400 150 51 55  FX51.. 106
XLCFN3206M65FX 32 520 150 65 55  FX65. 107
XLCEN4608S82FX 46 680 250 82 80  FX8.2. 108
XLCEN4609S97FX 46 800 250 97 80  FX97. 109
HRRT
70950...
&
ERTIR
FX2.2.. 375
FX31.. 376
FX41.. 376
FX51.. 376
FXB.5.. 376
FX8.2.. 377
FX97.. 377
4 > -

— 22-26 - 99+100

cuttingtools.ceratizit.com 11129

1



LS OILER
CERATIZIT \ Performance N

GX09/16 J1

A BERNEHIT] A
A tEATEMICEEERTIETINLT

R w2
u CTP1340

F M R
& cooemm |
g
60
RE PDPT
EN
= D=
(@)
RE 7
70 360 ...
HERES INSL CW..o00 RE..0s PDPT i&EFHTIHA
mm mm mm mm
GX09-1E2.00N0.20 9 20 02 15  GX0941 600
GX09-1E250N0.20 9 25 02 15  GX091 602
GX09-2E3.00N0.30 9 3.0 03 20 GX092 604
GX16-1E2.00N0.20 16 2.0 02 25 GX1641 650
GX16-2E3.00N0.30 16 3.0 03 30 GX162 652
GX16-3E4.00N0.40 16 4.0 04 35 GX16-3 654
GX16-3E5.00N0.40 16 50 04 35 GX16-3 656
P °
M )
K )
N o
S )
H
-V, IFSI 5 102
N AT, 1520013 104
AEMLT IMEINT
— 40+41 — 44+45 — 38+39 - 42+43

11130 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance T RTINS

GX %—}L
GX 09/16-Standard J]
A ERAFEEERNTIEINT
D‘\ % 0,02mm INs; CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R 60
(52 RE ....PDPT
= 2 N
R
2o\RE/
Q
70350.. 70350.. 70350..
ﬂﬁﬁ!} INSL CW +/-0,02 RE +/-0,05 PDPT Lmﬂm
mm mm mm
GX09-1E2.00N020 9 20 02 1.5 GX 09-1 984 634
GX09-1E2.50N0.20 9 25 02 15 GX09- 988 638
GX09-2E3.00N0.30 9 30 03 20 GX092 992 642
GX16-1E2.00N0.20 16 20 02 25 GX161 900 500 600
GX16-1E250N0.20 16 25 02 25 GX164 904 504 604
GX16-2E3.00N0.30 16 30 03 30 GX162 908 508 608
GX16-2E3.00N0.50 16 30 05 30 GX162 910
GX16-2E3.50N0.30 16 35 03 30 GX162 912 512 612
GX16-3E4.00N0.60 16 40 06 35 GX163 918
GX16-3E4.00N040 16 40 04 35 GX163 916 516 616
GX16-3E5.00N040 16 50 04 35 GX163 924 524 624
GX16-4E6.00N050 16 60 05 40 GX164 928 628
GX16-4E6.00N0.80 16 60 08 40 GX164 930
P [ [ ] [ ]
M o) o °
K ) ) )
N o
S o °
H
-V 1ﬁ%mﬁ q 102
N R, 15S 0015 104
AEMLT &£
> 40+41 - 44+45 - 38+39 > 42+43

cuttingtools.ceratizit.com 11131



CERATIZIT \ Performance TIE R

GX R%E
A EERITIB S
B\ Bﬂ -M40 -M40 -M40
i CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
e @ iw%n INg, ©olc]z] [o[cl=] [ofe]]
60
& RE PDPT
&
2o RE /
Q
70351.. 70351.. 70351..
MBS INSL CW..o05 RE..00; PDPT i&FETIHA
mm mm mm mm
GX09-1E2.00N0.20 9 2 0.2 15 GX09-1 986 886 686
GX09-2E3.00N0.30 9 3 0.3 2.0 GX09-2 994 894 694
GX 16-1 E2.00N0.20 16 2 0.2 2.5 GX 16-1 902 802 602
GX16-2E3.00N0.30 16 3 0.3 3.0 GX 16-2 910 810 610
GX 16-3 E4.00N0.40 16 4 0.4 35 GX 16-3 918 818 618
GX 16-3E5.00N0.40 16 5 0.4 35 GX 16-3 926 826 626
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6 0.5 4.0 GX 16-4 930 830 630
p [ ] [ ] [ ]
M O [ ] [ )
K ) [ )
N o
S O O [ ]
H
-V 1520 102
N R, 15200018 104
AEINT IMEIIT
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11132 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance oX 2

GX16 J15

A RERIEIES

B\\ - - -1

h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
~
e & £0,15 mm N, o<z [olc]z] |ofe]Z]
60
& RE niPOPT / /
Y
5 %EE N
20\ RE /
Q
70362.. 70362.. 70362..
MRS INSL CW 005 RE 005 PDPT EFATIHA
mm mm mm mm
GX 16-1 E2.00N0.20 16 2 0.2 2.0 GX 16-1 800 600
GX16-2E3.00N0.20 16 3 0.2 2.5 GX 16-2 902 802 602
GX 16-3E4.00N0.30 16 4 0.3 3.0 GX 16-3 904 604
P ° ° °
M o ) )
K ) )
N (e}
S e} e} )
H
-V, IFSI R 102
N AT, 15200018 105
A#ZEIIT IMEIT
— 40+41 — 45 — 38+39 — 43

cuttingtools.ceratizit.com 11|33

1



CERATIZIT \ Performance

T RTINS
GX &%

GX 16 £EIMT1H

A KEITARIT, TIOER

A EEENNEH

SE!]

-27P
H216T

ool ]
~

+ 0,02 mm //VSL
q(/,‘i) RE ien PDPT
N
|
8
0\RE/”
Q
70350...
HgRS INSL CW .00 RE..00s PDPT ERATIHA
mm  mm  mm mm
GX16-1E2.00N0.20 16 2 0.2 25 GX 16-1 650
GX 16-2 E3.00N0.30 16 3 03 30 GX 16-2 658
GX 16-3E4.00N0.40 16 4 0.4 35 GX16-3 670
GX 16-4 E6.00N 0.50 16 6 05 40 GX 16-4 678
P
M
K °
N [
S o
H
- v IES LIRS 102
R FR#ERF, 1§ S LIRS 104
AL SMENT
- 40+41 - 45 — 38+39 - 43
11134 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &%

GX 09/16-Standard - ZEf&ET] &

g

¥

+0,02 mm ”VSL
F M R )
6° | =
o
e 3

L.

CTP1340

CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN

S

2° R/L %| CW_/CW)\ CWX —
'y 18 RE 5 S2 H13 (DIN 472)
&)
2 < R N L S2 H13 (DIN 471) /
70352.. 70352..
RS IH INSL sy S; CW..o0 RE.00s CDX PDPT EFRJIW
mm mm mm mm mm mm
GX 09-1 S0.60 L L 9 040 050 0.60 0.75 R/L 02-GX 09-1 679
GX 09-1S0.80 L L 9 060 070 0.80 0.94 R/L 02-GX 09-1 681
GX 09-1S0.90 L L 9 070 0.80 0.90 1.04 R/L 02-GX 09-1 683
GX 09-1 S1.00 L L 9 0.80 090 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 684
GX09-151.20L L 9 1.00 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 686
GX09-1S1.40L L 9 120 130 140 1.53 R/L 02-GX 09-1 688
GX 09-1S1.70 L L 9 150 160 1.70 1.82 R/L 02-GX 09-1 690
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 050 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 607
GX 16-2S0.80 L L 16 060 070 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 609
GX 16-2S0.90 L L 16 070 0.80 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 611
GX 16-2S1.00 L L 16 0.80 090 1.00 114 R/L 03-GX 16-2 612
GX16-2S1.20 L L 16 100 110 1.20 1.34 R/L 03-GX 16-2 614
GX 16-2 S1.40 L L 16 120 130 140 1.53 R/L 03-GX 16-2 616
GX 16-2S1.70 L L 16 150 160 170 1.82 R/L 03-GX 16-2 618
GX 16-251.95L L 16 175 185 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 620
GX16-2S2.25L L 16 200 215 225 2.36 R/L 03-GX 16-2 622
GX 09-151.95N N 9 175 185 195 041 2.0 GX 09-1 692
GX09-1S2.25N N 9 200 215 225 01 2.0 GX 09-1 694
GX 09-2S52.75N N 9 250 265 275 0.1 2.0 GX 09-2 696
GX09-2S3.25N N 9 300 315 3.25 01 2.0 GX09-2 698
GX 16-2S2.75 N N 16 250 265 275 0.1 3.0 GX16-2 624
GX 16-2S3.25N N 16 300 315 3.25 0.1 3.0 GX16-2 626
GX 16-3S4.25N N 16 400 415 425 0.2 3.5 GX16-3 628
GX 16-4 S5.25 N N 16 500 515 525 0.2 4.0 GX 16-4 630
GX 09-1 S0.60 R R 9 040 050 0.60 0.75 R/L 02-GX 09-1 670
GX 09-1S0.80 R R 9 060 070 0.80 0.94 R/L 02-GX 09-1 672
GX 09-1 S0.90 R R 9 070 0.80 0.90 1.04 R/L 02-GX 09-1 674
GX 09-1 S1.00 R R 9 0.80 090 1.00 114 R/L 02-GX 09-1 676
GX 09-151.20R R 9 1.00 110 1.20 1.34 R/L 02-GX 09-1 678
GX 09-1S1.40R R 9 120 130 140 1.53 R/L 02-GX 09-1 680
GX 09-1S1.70R R 9 150 160 170 1.82 R/L 02-GX 09-1 682
GX 16-2 S0.60 R R 16 040 050 0.60 0.75 R/L 03-GX 16-2 695
GX 16-2 S0.80R R 16 060 070 0.80 0.94 R/L 03-GX 16-2 697
GX 16-2S0.90 R R 16 070 080 0.90 1.04 R/L 03-GX 16-2 699
GX 16-2S1.00R R 16 080 090 1.00 114 R/L 03-GX 16-2 600
GX16-2S1.20R R 16 100 110 120 1.34 R/L 03-GX 16-2 602
GX 16-2 S1.40R R 16 120 130 140 1.53 R/L 03-GX 16-2 604
GX 16-2S1.70R R 16 150 160 170 1.82 R/L 03-GX 16-2 606
GX 16-2S1.95R R 16 175 185 1.95 2.07 R/L 03-GX 16-2 608
GX 16-2S2.25R R 16 200 215 225 2.36 R/L 03-GX 16-2 610
P ) )
M ) )
K ) )
N (¢) o)
S ) )
H
0 ) o
-\ 1i5Z L0 102
N, 152000188 105
o)
<i>ﬁ§-uﬁm?w&m1:
GhETIR - ZAheE RS B AT T
ZRETIF — ARESREE AT
AEMLT IMEIT
“" sﬁﬁﬂ#’ ‘I "'
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

cuttingtools.ceratizit.com

11135



CERATIZIT \ Performance T RTINS

GX %—}b
GX 09/16 &M 1A
<
BHH CTCP325 CTCP325 CTP1340
F M R tovgm@‘%‘/ e DRA NSKIN DRA DRA
e & - | ocl<] [elc[2] [ofe]Z]

G PDPT
o/

><6\7vowc><1

5 3 "8
o\ /CRE R N L
Q

70354.. 70354.. 70354..

MRS H INSL CW..o CRE PDPT CDX &FJI#
mm mm mm mm mm
GX09-1R0.80L L 9 16 08 178 R/L02-GX 09-1 988
GX16-2R0.80L L 16 16 08 178 R/L03-GX 16-2 912
GX16-2R1.00L L 16 20 10 218 R/L03-GX 16-2 916
GX16-2R1.20L L 16 24 12 2.58 R/L03-GX 16-2 920
GX09-1R1.00N N 9 20 10 10 GX 09-1 992
GX09-1R1.20N N 9 24 12 12 GX 09-1 996
GX16-2R1.50N N 16 30 15 15 GX 16-2 924 624
GX16-3R200N N 16 40 20 20 GX 16-3 928 628
GX16-3R250N N 16 50 25 25 GX 163 932 632
GX16-4R3.00N N 16 60 30 30 GX 16-4 936 636
GX09-1R0.80R R 9 16 08 178 R/L02-GX 09-1 984
GX16-2R0.80OR R 16 16 0.8 178 R/L03-GX 16-2 900
GX16-2R1.00R R 16 20 10 218 R/L03-GX 16-2 904
GX16-2R1.20R R 16 24 12 2.58 R/L03-GX 16-2 908
P [ ] [ ] [ ]
M e} e) )
K ) ) )
N o
S ) o) )
H
~ v, ES TG 102
N AR, 1ESIL0TE 105

@ - WEATAEMT:

AlETlR - ZhIefR R EA T E AT
ZRETIF — AlefR R B AT

AEMT SMEML

F 7

— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11136 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance TR

GX &%

GX 16 £EIMT1H

A KEITARIT, TIOER
A EEENNEH

£

-27P
H216T

F M R +0,02 mm INg; ..
6o
70354 ...
MBEE INSL CW...;, CRE PDPT i&FHJIHR
mm mm mm mm
GX16-2R1.50N 16 3 15 15 GX16-2 674
GX16-3R2.00N 16 4 20 20 GX16-3 678
GX16-3R250N 16 5 25 25 GX16-3 682
P
M
K °
N ®
S o
H
NI, S IITTRS 105

AEMT IMEINT

Ry P

— 40+41

cuttingtools.ceratizit.com

— 45

— 38+39 — 43

11137

1



CERATIZIT \ Performance X B

/ = S
ModularClamp MSS - GX 09/16 R [Ei&RIE T
A EATFREBINI. ERE<275mm
A EHTFAREEL FRERE< 1.2mm
A SHFRTIFEMT

77777777

H
HF
(@)

9@“« 3

BTRABFENE
EFTIE HF18
70 871 ... 70 870 ...

HIRRE CW WF LF HF H CODX CDX ERTE
mm mm mm mm mm mm mm

E12R/L02-GX091 <195 315 8 12 145 36 2 GX 09-1 ..R/L 112 112
E16 R/L 02-GX 091 <195 315 8 16 195 48 2 GX 09-1 .R/L 116 116
E20 R/L03-GX16-2 <275 340 13 20 240 60 3 GX 16-2.R/L 120 120
E25R/L03-GX 16-2 <275 490 13 25 300 75 3 GX 16-2.R/L 125 125
E32R/L03-GX16-2 <275 490 13 32 380 96 3 GX 16-2.R/L 132 132

- 30-37 - 93-95 - 96

11138 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance GX 24

ModularClamp MSS - GX 09/16 {R[E#ERET] K
A SERTIEFES

A ERATFEEMNL, IERE<525mm

A ERFAEIEL IERE<2.5mm

A GHTETIENT

CDX
00074/\
T L:E /11r© © ;
ILF
=
*E
g === -
BRAEFIA
EFIA &F8
70866.. 70865...
HERS cwW WF  LF HF H  CODX CDX BRI
mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L07-GX09-1 200-275 315 8 12 145 36 7 GX 091 .N 012 012
E12R/L07-GX 092 276-375 315 8 12 145 36 7 GX09-2.N 112 112
E16R/L07-GX 09-1 200-275 315 8 16 195 48 7 GX 09-1 .N 016 016
E16R/L07-GX 09-2 276-375 315 8 16 195 48 7 GX09-2.N 116 116
E20R/L12-GX16-1 2,00-275 375 13 20 240 60 12 GX16-1.N 020 020
E20R/L 12-GX16-2 2,76-375 340 13 20 240 60 12 GX16-2.N 120 120
E20R/L12-GX16-3 376-500 293 13 20 240 60 12 GX16-3.N 220 220
E25R/L 12-GX16-1 2,00-275 525 13 25 300 75 12 GX 16-1.N 025 025
E25R/L12-GX16-2 2,76-375 490 13 25 300 75 12 GX16-2.N 125 125
E25R/L 12-GX16-3 376-500 443 13 25 300 75 12 GX16-3.N 225 225
E25R/L12-GX16-4 501-650 380 13 25 300 75 12 GX 16-4 .N 325 325
E32R/L12-GX16-2 276-375 490 13 32 380 96 12 GX 162 .N 132 132
E32R/L12-GX16-3 376-500 443 13 32 380 96 12 GX 16-3.N 232 232
E32R/L12-GX16-4 501-650 380 13 32 380 96 12 GX 16-4 .N 332 332

- 30-37 = 93-95 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11139



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 09/16 {R@&EIRIETILNR
A ERTFEENT, ERE<275mm
A ERTARATE, IRERE< 1.2 mm

CDX

3

4
BRABFIE
EFTIE E5FTIE
70886.. 70885...
RS CW LB WF H  CDX DMIN ERTE
mm mm mm mm mm mm
M6R/L02-GX09-1 <195 38 100 164 2 20 GX09-1.R/L 016 016
[20R/L02-GX09-1 <195 38 120 203 2 25  GX09-1.R/L 020 020
[25R/L02-GX09-1 <195 38 155 249 2 32 GX091.R/L 025 025
I32R/L03-GX16-2 <275 59 200 322 3 40  GX16-2.R/L 032 032
[40R/L03-GX16-2 <275 59 245 396 3 50  GX16-2.R/L 040 040
0]
@) BiER - RERTIE
ENEIER - NEETA
- 30-37 -97

11140 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 09/16 {R@t&EIRIET] L AR
A EATFEEMTI, tIERE<5.25mm
A ERTAIATE, IRERE<2.5mm

CDX

3

BRAEFTIA
EFTIR AFIE

70881.. 70880..

Migme CW LB WF H CDX DMIN ERJIE
mm mm mm mm mm mm

116 R/L 04-GX 09-1 2,00-275 38 100 164 4 20 GX09-1.N 017 017
116 R/L 04-GX 09-2 2,76-3,75 38 100 164 4 20 GX09-2.N 117 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-2,75 38 120 203 5 25 GX09-1.N 021 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-3,75 38 120 203 5 25 GX09-2.N 121 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-2,75 38 155 249 6 32 GX09-1.N 026 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-3,75 38 155 249 6 32 GX09-2.N 126 126
I32R/L09-GX 16-1 2,00-2,75 59 200 322 9 40 GX 16-1.N 033 033
I32R/L 09-GX 16-2 2,76-3,75 59 200 322 9 40 GX 16-2..N 133 133
I32R/L 09-GX 16-3 3,76-500 59 200 322 9 40 GX 16-3..N 233 233
I32R/L 09-GX 16-4 5,01-6,50 59 200 322 9 40 GX 16-4 .N 333 333
140 R/L10-GX 16-1 2,00-2,75 59 245 396 10 50 GX16-1.N 041 041
140 R/L10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2.N 141 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-5,00 59 245 396 10 50 GX 16-3..N 24 241
140 R/L 10-GX 16-4 5,01-6,50 59 245 396 10 50 GX16-4 .N 3 3

- 30-37 - 97

cuttingtools.ceratizit.com 11|41

1



CERATIZIT \ Performance GX &4

MonoClamp - GX 09 SMNETIFF

CDX
OOD\/\ L
z §;
S 1=
OAL
[T
= 5l 46 § )=
ot LK
BERAEFIIE
EFTIE HF18
70863... 70862...
HRRE H B cw WF OAH OAL LH CODX CDX &ERJIE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-3550 935 12 150 18 30 7 GX09.. 010 010

Q ERAIESLIETI AN, WATEIHEET]
B R RIIAEIRR,

BFED T84T
80 950 ... 70950...
il
ERTIR
GX09.. T15 113 M4x11 442
- 30-36

11142 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

GX &%

MonoClamp - GX 16 METIFF

CDX

OAH
H il
|
SN
L,

[\ 5
D OAL
LL 1
=15l (ol § =
Oh LH
BRAEFIIA
EFNA
70 889 ...
HERS H B cw WF OAH OAL LH s a CDX EAJE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

E12R/L 0012-1212K-GX16-1 12 12 2,00-275 1135 17 125 26 24 4 12 GX 16-1 212
E12R/L 0012-1212K-GX16-2 12 12 276-375 1100 17 125 26 24 4 12 GX 16-2 312
E16 R/L0012-1616K-GX16-1 16 16 2,00-275 1535 21 125 26 24 4 12 GX 16-1 216
E16 R/L0012-1616K-GX16-2 16 16 276-375 1500 21 125 26 24 4 12 GX 16-2 316
E16 R/L0012-1616K-GX16-3 16 16 3,76-500 1453 21 125 26 24 4 12 GX 16-3 416
E20 R/L 0012-2020K-GX16-1 20 20 2,00-2,75 1935 25 125 26 12 GX 16-1 220
E20 R/L 0012-2020K-GX16-2 20 20 276-375 1900 25 125 26 12 GX 16-2 320
E20 R/L 0012-2020K-GX16-3 20 20 3,76-500 1853 25 125 26 12 GX 16-3 420
E25 R/L 0012-2525M-GX16-2 25 25 276-375 2400 30 150 26 12 GX 16-2 325
E25 R/L 0012-2525M-GX16-3 25 25 376-500 2353 30 150 26 12 GX 16-3 425

@ RS AEIAN, HAEREERT]
BRI,

AFIE
70888 ...

212
312

216
316
416

220
320
420

325
425

= |
]®F-D TIF84T
80950 ... 70950 ...
i
BRANRK
GX 16-1 T15 113 M3,5x14 160
GX16-2 T15 113 M3,5x14 160
GX16-3 T15 113 M3,5x14 160
- 30-37
cuttingtools.ceratizit.com 11143

1



LSOl
CERATIZIT \ Performance oX 25t

MonoClamp - GX 09 R4&ETJ#F

0
z —/ s
Seyes—a/ ==k
a EI Q
— x H
ow 5
LDRED
OAL
BrRAEFTIAE
EFJIE BFTIE
70859... 70858..
HRRS H DCONMS DMIN CW CDX WF OAL LDRED ERJIA
mm mm mm mm mm mm mm mm
112 R/L 90-2,5D-GX09 15.25 16 16 2,00-3,75 3 11 150 30 GX09.. 012 012
] ]
@ EFIF - EREFTIH @ FERLEAFIIAN, FEMEBRTIEKE,
LEFNM - EBAFR BALETI R EETF3,
| q
®ED TIRiET
80 950... 70950 ...
24
ERNAK
GX09.. 15 113 M3,5%12,5 441
— 30-36

11144 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance oX Bt

MonoClamp - GX 16 NFZT]F

La

wn
_ =
o D=k
= ;I JNS)
> [m]
cw 18 H
LDRED
OAL
ERAEFIE
£E78 L]
70893.. 70892..
Migne H DCONMS DMIN CW  CDX WF OAL LDRED &RJIE
mm mm mm mm mm mm mm mm
116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15.25 16 205 2,00-2,75 50 135 150 32 GX 16-1 516 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15.25 16 205 2,76-3,75 50 135 150 32 GX 16-2 616 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19.00 20 25.0 2,76-3,75 55 155 180 40 GX 16-2 620 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24.00 25 320 2,76-3,75 80 205 200 50 GX 16-2 625 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24.00 25 32.0 3,76-500 10.0 225 200 50 GX16-3 725 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31.00 32 420 2,76-3,75 11.0 275 250 64 GX 16-2 632 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31.00 32 42,0 3,76-5,00 11.0 275 250 64 GX16-3 732 732
(o] (o]
(g BENT - BRAEETIR (@ Rt E R, BEREIE R
EENH - BREENE LTI,
B
®RF-D TIF 85T
80950 ... 70950..
&%
BRATIE
GX 16-1 T15 113 M4x14 403
GX 16-2 T15 113 M4x14 403
GX 16-3 T15 113 M4x14 403
— 30-37

cuttingtools.ceratizit.com 11145



ISR
CERATIZIT \ Performance N

GX24 1

A BERNEHIT] A
A tEATEMICEEERTIETINLT

{:F& %%%L {jﬁﬂ -F2 -F2 -F2
h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F oM R 002 mm e
e e o B 0

REF% ///
3

RE
70350.. 70350.. 70350..
RS INSL CW..02 RE..q0s PDPT EFTIN
mm mm mm  mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3.0 03 25 GX 24-2 962 862 662
GX24-2E3.50N0.30 24 35 03 25 GX 24-2 864
GX24-3E4.00N0.40 24 4.0 04 30 GX 24-3 966 866 666
GX24-3E5.00N0.40 24 5.0 04 35 GX 24-3 970 870 671
GX24-4E6.00N0.50 24 6.0 05 40 GX 24-4 872 672
P ) ) )
M e} ®
K [} )
N [¢)
S ) o) )
H
- v 152 ILTG 102
R PR, 15 S IL0IRS 104
HEMT SMEMT
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11146 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance oX 2

GX24 T1H
B\\ % B‘@Iﬂ -E -E -E -E
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340

F M R
e & cosem s [O[F[7] [O[e]7] [O[F[E] [Ofe]7]

&2
RE PDPT

= B
O
RE
70350.. 70350.. 70350.. 70350..
RS INSL CW..q05 RE..00s PDPT &EFRTIHA
mm  mm mm  mm

GX24-2E3.00N0.30 24 3 03 25 GX 24-2 932 532 832 632
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 3.0 GX 24-3 936 536 836 636
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 30 GX 24-3 940 540 840 640
GX24-4E6.00N0.50 24 6 05 35 GX 24-4 944 544 844 644

P ° ) ) °

M o e} ] )

K ) ® ®

N )

S o) o) )

H

- v 1520185 102
RIFRETE, 15 S IL01RS 104
AEMLT SMEMT
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

cuttingtools.ceratizit.com 11147

1



ILEYSIL
CERATIZIT \ Performance oX 2

GX24 1

A RERIEIES

B\ M -M -M
i CTCP325 CTPP345 CTP1340

v/

F M R T —

& & &) o = 0

60
< RE
VI N
2 =52
==
2o \RE /"
Q

70363... 70363.. 70363..

Pk iR INSL CW 005 RE 005 EFRTIHA
mm mm mm
GX24-1E2.00N0.20 24 2 0.2 GX 24-1 900 800 600
GX24-2E3.00N0.20 24 3 0.2 GX 24-2 902 802 602
GX24-3E4.00N0.30 24 4 0.3 GX 24-3 904 804 604
P [ ) [ ) [ )
M o [} )
K ) [}
N o
S o e} )
H
-V, 15S L0 102
RIS, 15200 105
AENT IMEIIT
- 54 - 59 - 53-56 - 57 - 58 - 60

11148

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \

Performance

T R AT
GX &%

GX24 1

A RERIEIES

+0,15 mm INSL
60

PDPT

)

Nl
kr \
i\

v/

CIEIE

-M40 -M40 -M40
CTCP325 CTPP345 CTP1340

7SS

70364.. 70364.. 70364..
RS INSL CW..q0s RE..00s PDPT  EFJIHA
mm  mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3 0.3 35 GX 24-2 900 800 600
GX24-3E4.00N0.40 24 4 0.4 40 GX 24-3 902 802 602
GX24-3E5.00N0.40 24 5 0.4 40 GX 24-3 904 804 604
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0.5 40 GX 24-4 906 806 606
P ) ) °
M e} ° )
K [} )
N o)
S ) ) )
H
- v, 152G 102
N T, 15Z D013 104
A#ENIT IMEIT

' Bl A G

— 54

cuttingtools.ceratizit.com

= 59

— 53-56

= 9/

11149

1



CERATIZIT \ Performance S RATI
GX /%—}L-
GX 24 £E 1A
SEIE
CTCP325 CTCP335
F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & £0,18 mm INSL o[<[=] [o]e]Z]
60
70354.. 70354..
MBS INSL CW .00 CRE PDPT ERAJIHA
mm mm mm mm
GX 24-2R1.50N 244 3 1.5 1.5 GX 24-2 952 552
GX 24-3R2.00N 244 4 2.0 2.5 GX 24-3 954 554
GX 24-3R2.50 N 244 5 2.5 3.0 GX 24-3 956 556
GX 24-4R3.00N 24.4 6 3.0 4.0 GX 24-4 958 558
P ° °
M o o)
K ® ®
N
S o)
H
- v 1520518 102
NIRRT, 152 ILT1RS 105
AEMI IMEIIT
— 54 — 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60
11150 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

T RTINS
GX &%

GX24 1

A KEITARIT, TIOER

A EEENNEH

£

-27P
H216T

ool ]
~

RE PDPT
=
O
RE
70 350 ...
HgRS INSL CW .00 RE..0s PDPT EFTIHR
mm mm  mm  mm

GX24-2E3.00N0.30 24 3 0.3 2.5 GX 24-2 682
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 3.0 GX 24-3 684
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 3.5 GX 24-3 686
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0.5 4.0 GX 24-4 688

P

M

K °

N [
S o

H

N AT, 15S 0015 104
AEMLT IMEIT
- 54 — 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

cuttingtools.ceratizit.com 11151

1



CERATIZIT \ Performance TR AT

GX R%t
GX £EINT1 A

A KEITART, TIOER
A KRBT

e
H216T
R

F M
PDPT
=z B
(@]
CRE
70353 ...
ABEE INSL CW ..., CRE PDPT EFITIM
mm mm mm mm
GX24-4R3.00N 254 6 3 4 GX 24-4 500
GX24-5R4.00N 254 8 4 5 GX 24-5 506
P
M
K °
N ®
S o
H
NI, S IITTRS 105
AEmMLT IMEIT
- 54 - 59 - 53-56 - 57 - 58 - 60

11 |52 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance Y

ModularClamp MSS - GX 24 {2[a] 1&RE Tk

A ERTFRMAREMT. 11k

A EHETEH
CDX
o
LR
=
P ey e B
(@)
BrRAEFTIA
EFTA AFTAE
70868.. 70867...
Mg cwW WF LF HF H CODX CDX ERJIE
mm mm mm mm mm mm mm
E20R/L21-GX24-1 2,00-2,75 385 22 20 24 60 21 GX 24-1 020 020
E20R/L21-GX24-2 3 340 22 20 24 60 2 GX 242 120 120
E20R/L21-GX24-3 4/5 300 22 20 24 30 21 GX 24-3 22000 22000
E25R/L21-GX24-1 2,00-275 510 22 25 30 75 21 GX 24-1 025 025
E25 R/L 21-GX 24-2 3 490 22 25 30 75 21 GX 24-2 125 125
E25 R/L 21-GX 24-3 4/5 443 22 25 30 75 21 GX 24-3 225 225
E25 R/L 21-GX 24-4 6 3.80 22 25 30 75 21 GX 24-4 325 325
E25 R/L 21-GX 24-5 8 2.95 22 25 30 75 21 GX 24-5 425 425
E32 R 21-GX 24-2 3 495 22 32 38 48 21 GX 24-2 13200
E32R/L21-GX24-3 4/5 443 22 32 38 9% 21 GX 24-3 232 232
E32R/L21-GX24-4 6 380 22 32 38 9% 21 GX 24-4 332 332
” )
- 46-52 - 93-95 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11153



CERATIZIT \ Performance

GX &%

ModularClamp MSS - GX 24 12[0] 1&R#E Tk L

A ERATFIEREH

B CDX
(@ )
\O%/"
TTWE
DMIN
g
(@]
o
_.,:EIEII:):uq
70 880 ...
RS cwW LB WF H CDX DMIN &ERJIA
mm mm mm mm mm mm
[40N19-GX24-2  276-375 62 335 407 19 60  GX24-2.N 340
[40N19-GX24-3 376-500 62 335 407 19 60  GX24-3.N 440
[40N19-GX24-4 501-650 62 335 407 19 60  GX24-4.N 540
— 46-52 - 97

11154

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance X 2

ModularClamp MSS - GX 24-52 7Y #h6) f&EHRfE ]k
A ERTHOIE
A EATIHEEH]

HF
©\

LF
CDX

cw
’gﬁv .

ETRARFIIR
E=FTIR AFIE

70891.. 70890..

MRS DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX SRR
mm mm mm mm mm mm mm mm
E20R/L 14-GX24-2A 50 70 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 100 100
E20R/L 14-GX24-2A 70 100 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 102 102
E20R/L 14-GX24-2A 100 150 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 104 104
E25R/L15-GX24-2A 50 70 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 200 200
E25R/L15-GX24-2A 70 100 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 202 202
E25R/L15-GX24-2A 100 150 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 204 204
E25R/L15-GX24-3A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 206 206
E25R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 208 208
E25R/L15-GX24-3A 100 150 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 210 210
E25R/L15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 212 212
E25R/L15-GX24-4A 50 70 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 214 214
E25R/L15-GX24-4A 70 100 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 216 216
E25R/L15-GX24-4A 100 150 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 218 218
E25R/L15-GX24-4A 150 300 6 3.80 22 25 30 15 GX 24-4 220 220
E32R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 32 38 15 GX 24-3 300 300
E32 R/L 15-GX24-3A 100 150 4/5 443 22 32 38 15 GX24-3 302 302
E32R/L 15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 32 38 15 GX24-3 304 304
E32 R/L 15-GX24-4A 70 100 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 306 306
E32R/L 15-GX24-4A 100 150 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 308 308
E32 R/L 15-GX24-4A 150 300 6 3.80 22 32 38 15 GX 24-4 310 310
E32R/L15-GX24-4A 300 900 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 312 312
p
— 46-52 - 93-95 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11155

1



CERATIZIT \ Performance

GX &%

ModularClamp MSS - GX 24-1<8Y 45 f&RiE ]k

A ERTHIOIIE
A EATIREZFH

!
Yo I
Tl - o O
T (@)
LF
";" CDX
D
S HEe==e
(@)
ERNEFIA
£FNA el
70895.. 70894..
MigRs DAXN DAXX CW WF LF HF H CDX &AL
mm mm mm mm mm mm mm mm
E25R/L 21-GX 24-3AS 50 70 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 200 200
E25R/L21-GX24-3AS 70 100 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 202 202
E25R/L 21-GX24-3AS 100 150 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 204 204
E25R/L 21-GX24-3AS 150 300 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 206 206
E25 R/L 25-GX 24-4 AS 50 70 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 210 210
E25R/L 25-GX24-4AS 70 100 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 212 212
E25R/L 25-GX 24-4AS 100 150 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 214 214
E25R/L 25-GX 24-4 AS 150 300 6 3.90 35 25 30 25 GX 24-4 216 216
0]
(@)mmﬁm@%@m4ﬁﬂﬂﬁmxgo
] |
]FD TIF 984T
80 950 ... 70 950 ...
&4
ERTIA
GX 24-3 T15 113  M3,5x14 160
GX 24-4 T15 113 M3,5x14 160
"
— 46-52 — 93-95 - 96
11156 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

T R AT
GX &%

MonoClamp - GX 24 1£[a] J]#i

BB
TItR. TIRESTRIRTF

19y

OAL

70834 ...
MBS CW H B b, OAL CDX EAJIH
mm mm mm mm mm mm
XLCFN3203-GX24-1S 2 32 105 62 180 21 GX 24-1 102
XLCFN3203-GX242S 3 32 210 62 180 21 GX 24-2 103
XLCF N 3204-GX24-38 4/5 32 305 62 180 21 GX 24-3 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX 24-4 106
B |
RF-D TR 1247
80 950 70950 ...
=
ERNK
GX 24-1 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-2 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-3 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-4 T15 113 M3,5x14 160
- 46-52 - 99+100 S $E16E

cuttingtools.ceratizit.com

11157

1



CERATIZIT \ Performance

GX &%

MonoClamp - GX 24 28] J1#F

CDX
T
<
ST ET =
|
© ° OAL
L
- e
O LH
BETrABFIIA
EFTIA AF7IA
70863 .. 70862...
HERS H B cw WF OAH OAL LH s CDX a EAJE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E16 R/L0021-1616K-GX24-1 16 16 200-275 1520 21 125 35 32 21 4  GX241 160 160
E16 R/L0021-1616K-GX24-2 16 16 276-375 1500 21 125 35 32 21 4  GX242 016 016
E20 R/L 0021-2020K-GX24-1 20 20 200-275 1920 25 125 35 21 GX 24-1 200 200
E20 R/L 0021-2020K-GX24-2 20 20 276-375 1900 25 125 35 21 GX 24-2 020 020
E20 R/L 0021-2020K-GX24-3 20 20 376-500 1853 25 125 35 21 GX 24-3 120 120
E25R/L 0021-2525M-GX24-2 25 25 276-375 2400 30 150 35 21 GX 24-2 025 025
E25 R/L 0021-2525M-GX24-3 25 25 376-500 2353 30 150 35 21 GX 24-3 125 125
E25 R/L 0021-2525M-GX24-4 25 25 501-650 2290 30 150 35 21 GX 24-4 225 225
E32R/L0021-3225P-GX24-2 32 25 276-375 2400 37 170 35 21 GX 242 032 032
E32 R/L 0021-3225P-GX24-3 32 25 376-500 2353 37 170 35 21 GX 24-3 132 132
E32 R/L 0021-3225P-GX24-4 32 25 501-650 2290 37 170 35 21 GX 24-4 232 232
= o
e TIeEET
80950 ... 70950 ...
&
BAA
GX 24-1 T20 114 M4x18 204
GX 242 T20 114 M4x18 204
GX 24-3 T20 114 M4x18 204
GX 24-4 T20 114 M4x18 204
- 46-52
11158 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance oX B

MonoClamp - GX 24 NFLIETIHT

La

zV =" /— 7, B
2l (8 !
=38
cW || % H 2
(@) =z
LDRED 8
OAL o
EFTIE AF18
70895.. 70894 ...
HERS H DCONMS DMIN CW  CDX WF OAL LDRED &RJIE
mm mm mm mm mm mm mm mm
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 310 32 42 276-375 11 275 250 64 GX 24-2 132 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 310 32 42 376-500 11 275 250 64 GX 24-3 232 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 385 40 53 376-500 12 325 300 80 GX 24-3 240 240

MonoClamp - GX 24 RNFL#&TIHT

La

N
= |2
o= ar
0y 5 H
cw LDRED
OAL
EFTIR GF718
70895... 70894 ..
HERE H DCONMS DMIN  CW CDX WF OAL LDRED ERJIHE
mm mm mm mm mm mm mm mm
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 310 32 47 501-650 175 304 250 64 GX 24-4 332 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 385 40 57 501-650 175 344 300 80 GX 24-4 340 340
—- el
IRFED TIH 84T
80950.. 70950...
&4
ERANK
GX 24-2 114 404
GX 24-3 114 404
GX 24-4 114 404
— 46-52

cuttingtools.ceratizit.com 11159



CERATIZIT \ Performance

GX &%t
iil]
MonoClamp - GX 24 ha)fE T 1+
CDX
|
B
5 II | T
OAL
[T
;I i Je @
G
BRAGFIIE
AEFTIE A¥F718
70904.. 70903..
HERS H B CW WF DAXN DAXX OAH OAL LH CDX ERAJIHE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 40 45 32 115 45 12 GX 24-2 200 200
E25 R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 45 50 32 115 45 12 GX 24-2 202 202
E25 R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 3 247 50 60 32 115 45 16 GX 24-2 204 204
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 60 75 32 115 45 19 GX 24-2 206 206
E25 R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 75 100 32 115 45 19 GX 24-2 208 208
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 100 130 32 115 45 22 GX 24-2 210 210
E25 R/L 0022-2525X-GX242 25 25 3 247 130 180 32 115 45 22 GX 24-2 212 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 180 300 32 115 45 22 GX 24-2 214 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 40 45 32 115 45 12 GX 24-3 230 230
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 45 50 32 115 45 12 GX 24-3 232 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 50 60 32 115 45 20 GX 24-3 234 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 60 75 32 115 45 20 GX 24-3 236 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 75 100 32 115 45 22 GX 24-3 238 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 100 150 32 115 45 22 GX 24-3 240 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 150 300 32 115 45 22 GX 24-3 242 242
E25 R/L 0020-2525X-GX24-4 25 25 6 232 40 50 32 115 45 20 GX 24-4 260 260
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 25 25 6 232 50 70 32 115 45 22 GX 24-4 262 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 70 100 32 115 45 25 GX 24-4 264 264
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 100 150 32 115 45 25 GX 24-4 266 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 150 300 32 115 45 25 GX 24-4 268 268
- |
E) TIF 84T
80950 ... 70950 ...
&4
ER7IA
GX 24-2 T15-1P 128 M5x18 865
GX 24-3 T15-1P 128  M5x18 865
GX 24-4 T15-1P 128 M5x18 865
— 46-52
11160 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

I AT
X &%

TXIETIR

A tJIRURE 5.0mm
A {JJHIBEE1.99-2.79 mm

Bl 8

10%0.035
.

3

esn 71

IK 13.2+0-06 | |

BERAGFTIA
HERS CW.,s RE PSR ERJTIR
mm mm

TXR/L0518.00.1 199 01 5°  R/L207../780...1

TXR/L0521.00.2 229 01 5°  R/L207../780...2
TXR/L 0526.00.2 279 01 5°  R/L207../780...2

T w=Xx=T

CWX500

EFTIR

73302...

CWX500

AF7IA
73301 ...

IERE
B &t

D<50mm: BE[E B=295mm

&K 10mm D=50mm: BE[EB=%]4mm
AEINT IMEIT
- 66-68

cuttingtools.ceratizit.com

11161

1



CERATIZIT \ Performance

TR AT
X &%

X FEETIA

A FATFHADINAT 472 R EE

g

t

CWX500

<
o RE ©
O 4
é S2 H13 (DIN 472)
S2 H13 (DIN 471)
HhE
73 300 ...
HERS S, CWgps RE RA a.., ERJIMA
mm mm mm ° mm
TX N 0050.00.1 050 057 005 1 007 R/L..1 204
TX N 0060.00.1 060 067 005 1 007 R/L...1 206
TX N 0070.00.1 070 077 005 1 0.08 R/L.. 1 208
TX N 0080.00.1 080 087 005 1 008 R/L...1 210
TX N 0090.00.1 090 097 005 1 008 R/L..1 212
TX N 0100.00.1 1.00 1.07 010 1 0.09 R/L.. 1 214
TX N 0110.00.1 110 124 010 3 015 R/L.. 1 216
TX N 0130.00.1 130 144 010 3 015 R/L..1 218
TX N 0160.00.1 160 174 010 3 0.20 R/L.. 1 220
TX N 0185.00.1 185 199 010 3 0.20 R/L...1 222
TX N 0215.00.2 215 229 010 3 0.20 R/L...2 224
TX N 0265.00.2 265 279 010 3 0.20 R/L...2 226
TXN0315.00.3 315 329 010 3 0.20 R/L...3 228
TX N 0415.00.4 415 429 010 3 0.20 R/L.. .4 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 3 0.20 R/L.. .4 232
P °
M °
K °
N °
S °
H o
- v, TES M0 103
AZENLT IMEIT
- 70 - 66-69

11162 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TIHE R

X &%
#h44=%
BT AMERREE TX T A
A 2EITEIFEE 0.5-5.0 mm
7
EH} CWX500
CRE
-
O
thE
73 304 ...
MRS CRE CW.,.0s PDPT  EFAJIHR
mm mm mm
TXN0002.051 025 05 020 R/L..1 212
TXNO0005101 050 1.0 035 R/L..1 214
TXNO0006.121 060 12 040 R/L..1 216
TXNO0008.161 080 16 055 R/L..1 218
TXN0010.20.2 100 20 070 R/L...2 204
TXN0012.252 125 25 0.85 R/L...2 220
TXNO0015.30.3 150 3.0 1.00 R/L..3 206
TXN0020.404 200 40 1.20 R/L. 4 208
TXN0025.504 250 50 150 R/L. 4 210
P °
M )
K °
N °
S °
H o
- v, B2 IS 103
REMIT IMEIIT

- 70

cuttingtools.ceratizit.com

- 66-69

11163

1



CERATIZIT \ Performance

LS

TX RS
== A N %
X &SNP ERITIA
-
E:{} CWX500
10%0.035
& RE
3| -
< 7° R7
o RE
IK 13.2%0.06 |
hE
73 303 ...
ki k=3 CW.o0s RE RA ERTIR
mm  mm °
TX N 0150.02.1 15 0.2 3 R/L207../738../660...1 204
TX N 0200.02.1 2.0 0.2 3 R/L207../738../660...1 206
TX N 0200.04.1 2.0 0.4 3 R/L207../738../660...1 208
TX N 0300.06.2 3.0 0.6 3 R/L207../738../660...2 212
TX N 0300.08.2 3.0 0.8 3 R/L207../738../660...2 214
TX N 0300.02.2 3.0 0.2 3 R/L207../738../660...2 210
TX N 0400.02.3 4.0 0.2 3 R/L207../738../660...3 216
TX N 0400.12.3 4.0 1.2 3 R/L207../738../660...3 220
TX N 0400.08.3 4.0 0.8 3 R/L207../738../660...3 218
P °
M °
K °
N °
S °
H o
- v 1EZ L0185 103
AEMT IMEINT
- 70 — 66-68
11164 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LS

TX 2%
il
TX 3t dE T/
A FRUIBIRE 3.5mm
A {]HITEE1.5-5.0 mm
A HEiEIME D, > 20 mm
CWX500 CWX500
ERABFIIE EFTIE EFJIR
73306.. 73305..
HERE CW Wi CDX a DAXN RE ERTIR
mm mm mm mm mm mm
TXRI/L 2015.2.2 15 27 20 02 20 02 R/L207 ... 204 204
TXR/L30202.2 20 27 30 02 30 02 R/L207 ... 206 206
TXR/L303023 30 37 30 02 30 02 R/L207 ... 208 208
TXR/L3040.24 40 43 35 02 30 02 R/L207 ...4 210 210
TXR/L30502.4 50 53 35 02 30 02 R/L207 ... 212 212
P ) ®
M [ ] [}
K ) ®
N ) ®
S [ ] [}
H [e} fe)
-V, IS0 103
AT IMEINT

cuttingtools.ceratizit.com

g

- 66

11165



CERATIZIT \ Performance X 24t

MonoClamp - TX = [al/H[at/If& 71T 0°, tIEIRE 6 mm
R e e

/N
v G
I,
OAL
CDX
5 ©
ETRABFT]
EFTIE AF18
73501... 73500...
HgRE H B.os OAL I, CDX &R
mm mm mm mm mm
RIL 207.1212.1 12 12 100 24 4 TXR/N/L..1 112 112
RIL 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXR/N/L..1 116 116
RIL 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXR/N/L..A 120 120
R/L 207.2525.1 25 25 150 4  TXR/N/L..1 125 125
RIL 207.3232.1 32 32 170 4 TXR/N/L..1 132 132
RIL 207.1212.2 12 12 100 24 6  TXR/N/L..2 212 212
RIL 207.1616.2 16 16 125 22 6  TXR/N/L..2 216 216
RIL 207.2020.2 20 20 125 21 6  TXR/N/L..2 220 220
RIL 207.2525.2 25 25 150 6  TXR/N/L..2 225 225
RIL 207.3232.2 32 32 170 6  TXR/N/L..2 232 232
RIL 207.1212.3 12 12 100 24 6  TXR/N/L..3 312 312
RIL 207.1616.3 16 16 125 22 6  TXR/N/L..3 316 316
RIL 207.2020.3 20 20 125 21 6  TXR/N/L..3 320 320
RIL 207.2525.3 25 25 150 6  TXR/N/L..3 325 325
RIL 207.3232.3 32 32 170 6  TXR/N/L..3 332 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6  TXR/N/L..4 46 46
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6  TXR/N/L..4 420 420
R/L 207.2525.4 25 25 150 6  TXR/N/L..4 425 425
R/L 207.3232.4 32 32 170 6  TXR/N/L..4 432 432
e Ak e FeUReBsT S
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
&4
ERTIA
TXR/N/L .1 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L .. SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ..2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L .2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ..4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ..4 SW3 176 022 M6x20 028 0 4x18 030
- 61-65

11166 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

X &%

MonoClamp - TX {2EIFETIHF 0°, TTIRIR
s BT AR
o {THIZRE 19-63mm

E 8 mm

/\
o 5 <
|2
OAL
CDX
5 o
BRABFT]
EFTR AF7IR
73503.. 73502..
MBS H B.,or OAL I, CDX IEAJIAE
mm mm mm mm mm
R/L 780.2020.2 20 20 125 24 8 TXR/N/L...2 120 120
R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXR/N/L...2 125 125
R/L 780.3232.2 32 32 170 8 TXR/N/L...2 132 132
R/L 780.2020.3 20 20 125 24 8 TXR/N/L...3 220 220
R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXR/N/L..3 225 225
R/L 780.3232.3 32 32 170 8 TXR/N/L...3 232 232
R/L 780.2020.4 20 20 125 24 8 TXR/N/L .4 320 320
R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXR/N/L .4 325 325
R/L 780.3232.4 32 32 170 8 TXR/N/L .4 332 332
]RF- fliE ZhE REXIEET S

70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
&
BERANK
TXR/N/L..2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L .4 SW3 176 022 M6x20 028 0 4x18 030

- 61-63

cuttingtools.ceratizit.com 11167

1



CERATIZIT \ Performance e

MonoClamp - TX 2@ t]J#&7 1 90°, tTJHIZREE 6 mm
s AT R
s MR 05-63mn

- =
LH
L
EL, ]
OAL
ETRABFT]
EFTIE AF18
73505... 73504...
HgRE H B.or OAL LH WF.,.; CDX ERAJIE
mm mm mm mm mm mm
R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXR/N/L..A 120 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4  TXR/N/L..1 125 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6  TXR/N/L..2 220 220
RIL 738.2525.2 25 25 150 32 6  TXR/N/L..2 225 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6  TXR/N/L..3 320 320
R/L 738.2525.3 25 25 150 32 6  TXR/N/L..3 325 325
R/L 738.2020.4 20 20 150 20 27 6  TXR/N/L..4 420 420
RIL 738.2525.4 25 25 150 32 6  TXR/N/L.A4 425 425

wF-| i Tl SRIZIRET 544

70950.. 73950.. 73950.. 73950 ... 73950 ...
&
BERTA
TXR/N/L..A SW3 176 020 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..A SW3 176 024 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..2 SW3 176 024 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 020 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..4 SW3 176 026 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..4 SW3 176 022 M6x20 028 (4x18 030

— 62-64

11168 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

X &%

MonoClamp - TX 45° J1#+

A BATME
A {JJHIZEE 1.9-6.3mm

=

ZK

22

OAL
BRABFT]
EFTR AFJIA
73507 .. 73506 ..
HgRE H B,os OAL WF LH ERAJAE
mm mm mm mm mm
R/L 618.2020.2 20 20 125 215 30 TXR/N/L..2 120 120
R/L 618.2525.2 25 25 150 26.5 TXR/N/L...2 125 125
R/L 618.3232.2 32 32 170 335 TXR/N/L .2 132 132
R/L 618.2020.3 20 20 125 215 30 TXR/N/L..3 220 220
R/L 618.2525.3 25 25 150 26.5 TXR/N/L..3 225 225
R/L 618.3232.3 32 32 170 335 TXR/N/L..3 232 232
R/L 618.2020.4 20 20 125 215 30 TXR/N/L..4 320 320
R/L 618.2525.4 25 25 150 26.5 TXR/N/L ..4 325 325
R/L 618.3232.4 32 32 170 335 TXR/N/L .4 332 332
wF Al i SREIRET S5

70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
&=
BRANRK
TXR/N/L...2 SW3 176 001 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 005 M6x20 028 (0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 001 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 005 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L .4 SW3 176 007 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L .4 SW3 176 002 M6x20 028 0 4x18 030

— 62+63

cuttingtools.ceratizit.com 11169

1



CERATIZIT \ Performance

X &%

MonoClamp - TX R aEFF

A BT AZEITE
A {JJHIZEE 0.5-6.3mm

ﬁ_& . DMIN
SIS
LH
OAL
x —
o
ol R (o=
J /.
*f DCONMS
BRABFT]
ZFTIR AFJIA
73511... 73510..
MRS DCONMS, DMIN OAL LH CDX &RJIH
mm  mm mm mm mm
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2  TXR/N/L..1 125 125
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2  TXR/N/L..1 132 132
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXR/N/L..1A 140 140
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2  TXR/N/L..2 225 225
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2  TXR/N/L..2 232 232
R/L 660.0040.2 40 46 250 2 TXR/N/L..2 240 240
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2  TXR/N/L..3 325 325
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2  TXR/N/L..3 332 332
R/L 660.0040.3 40 46 250 2 TXR/N/L..3 340 340
R/L 660.0025.4 25 46 170 20 2  TXR/N/L..4 425 425
R/L 660.0032.4 32 46 200 20 2  TXR/N/L..4 432 432
R/L 660.0040.4 40 46 250 2 TXR/N/L.4 440 440
A nin. (Mm) 46 50 60 80 100 ERENR
2 3 4 45 5 TXR/N/L .1
2 3 4 4,5 ® TXR/N/L .2
CDXmﬂX(mm) / /
2 3 4 45 5 TXR/N/L..3
2 3 4 45 B TXR/N/L .4
KETH ]RF- REZIEET
73950 ... 70950 ... 73950 ...
&
BERNK
TXR/N/L..A 011 SW3 176  M6x30 009
TXR/N/L..2 011 SW3 176  M6x30 009
TXR/N/L..3 011 SW3 176  M6x30 009
TXR/N/L .4 011  SW3 176  M6x30 009
- 62-64
11170 cuttingtools.ceratizit.com



ILEYSILD
CERATIZIT \ Performance Ner!
A PJFETE 8mm F0 10 mm
A HEIRE, &/NE1E 0500 mm
A NFLIEFNZERI, &/ER20200mm
E& % B‘@]ﬂ -M2 M2 M2
A CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R
e & +015mm _ NSt o[z [oe]z] [o]e]z]
60
Re PDPT
— i
z ,,,,3(,
RE
70337.. 70337.. 70337..
MRS INSL CW .05 RE .01 PDPT iEFRTIHA
mm mm mm mm
LXE8.00NO.8O-M2 19 8 08 5 E32N.-LX 928 578 682
LXE10.00N0.80-M2 19 10 08 5 E32N.-LX 932 582 678
p [ ] [ ] [ ]
M o o )
K [ ] [ ] [ ]
N o
S e} )
H
-V 15Z L0 102
N AL, 15E M 109
AT JMEIT

- 73 - 73 - 74

cuttingtools.ceratizit.com

1|71

1



LR
CERATIZIT \ Performance Ner!

LX ZEtiET1R

A {BZEE 8 mm
A HhEE, &/N\ETE 0500 mm
A WALIIERZERY, &/NEfE 0200 mm

B\ % B‘@Iﬂ E% -M3 -M3 -M3
i CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R
~ ~
e & ¢ 015 mm NSt ©[c[2] [o]e]=] |ofe]x
60
PDPT
70337.. 70337.. 70337..
HERS INSL CW 006 CRE PDPT &FRJIHR
mm  mm mm  mm
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N .-LX 908 518 618
P ° ) )
M o o )
K ° ° )
N (e}
S o )
H
- v ES LTI 102
FIFHER, S ILTTES 109
A& JMEIIT
— 73 - 73 - 74

1172 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance LX B

ModularClamp MSS - LX $#EIF{Z e tTIIERER T3k

A PJFETEE 8 mmF0 10 mm
A HEtAE, &/INER 0500 mm
A NELYIEFIZEH, &/\ERE0200mm

CDX
———
3= | Oy
I|w
t (e :
LF
[T
= =
%) FHHTel ¥
70835 ...
MigRe CW WF LF HF H CDX(1) CDX(2) CDX(3) IBFRTIE
mm mm mm mm mm mm mm mm
E32 N 25-LX 8/10 34 27 32 44 25 19 14 LX.. 032
E32 N 32-LX 8/10 34 37 32 44 32 26 21 LX.. 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 232
A i D, >500mm  PIRLLIE D, >200mm
% COX(2) 7 Z
g = Tl 0 | e H &
ﬂ» o 7 7QE g §
vz

] “

RED TIFEET
80950 ... 70950...
&1
ERTA
LX.. T20 114 M4x18 204

- 71472 - 93-95

cuttingtools.ceratizit.com 173



CERATIZIT \ Performance

T AT
LX &%

MonoClamp - LX J]#x

BB
TItR, BHETIFIBE TR ZRIRF

ARES H B OAL CW CDX &RJIH
mm mm mm mm mm

XLCEN 4608-LX 46 6.8 250 8/10 80 LX..

lia

BRANK

LX..

T20

70833 ...

108

.__.._“

"FD T iEET
80950... 70950...
114 M4x18 204

- 71+72 - 99+100 > $E16E

11174

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

IRE R AT
AX BR%

AX 8T A

A DAXN B MBI ER AIREEIINER

I

F M R

e &

-F50
CTP1340

70 327 ...
Migre IH INSL CW .. RE. 00 CDX DAXN  ERTIHR
mm mm mm mm mm
AX 05 E3.00 N 0.30 N 24 3 03 5 10 E.R/L.-AX05 005
AX 10 E3.00 N 0.30 N 34 3 0.3 10 20 E.R/L.-AX10 010
AX 15 E3.00 N 0.30 N 44 3 03 15 30 E.R/L.-AX15 015
P )
M ®
K [}
N [e}
S °
H
- v 152G 102
N PR, 1520 10
AEMLT IMEIT

cuttingtools.ceratizit.com

NS

- 76 - 77 - 78

11175

1



ISR
CERATIZIT \ Performance X 2

ModularClamp MSS - AX §iralt]FE 3R 7]k

A AT HmEERNZER

CDX
90"
ol
2z
o T
BRABFIIAE
EFNA AFTAE
70827.. 70828...
MBS HFE CW WF LF H DAXN CDX ERA

mm mm mm mm mm mm mm

E16 R/L 05-AX05 16 3 25 240 205 10 5 AX05 016 016
E20 R/L 05-AX 05 20 3 31 28.0 250 10 5) AX05 020 020
E25R/L 05-AX 05 25 3 46 275 300 10 5 AX05 025 025
E20 R/L10-AX10 20 3 31 330 250 20 10 AX10 120 120
E25R/L10-AX10 25 3 46 325 300 20 10 AX10 125 125
E20 R/L15-AX15 20 3 31 440 250 30 15 AX15 220 220
E25R/L15-AX15 25 3 46 435 300 30 15 AX15 225 225
- s
RF-D T84T
80950 ... 70 950 ...
&
ERT:
70827016 /70828 016 T15 113  M3,5x12,5 441
70827 020/ 70 828 020 T15 113  M4x14 403
70827 025/ 70 828 025 T20 114 M5x18 404
70827 120 / 70 828 120 T15 113  M4x14 403
70827 125/ 70828 125 T20 114 M5x18 404
70827 220/ 70 828 220 T15 113  M4x14 403
70827 225/ 70 828 225 T20 114 M5x18 404

- 75 - 93-95 - 96

11176 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ISR
AX BR%

MonoClamp - AX 3i[a)t/I#E T1#F 0°, S RFER 15 mm

CDX
T 1 L
z 7
ST Vi T
% s Vi m
BETrABFIIA
EFTIR AF7IA
70823.. 70824..
HERS H B OAL LH OAH CDX CW WF DAXN EAJIA
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
E20 R/L 0005-2020-AX05 20 20 140 28 25 5 3 187 10 AX05 02000 02000
E20 R/L 0010-2020-AX10 20 20 140 38 25 10 3 187 20 AX10 12000 12000
E20 R/L 0015-2020-AX15 20 20 140 49 25 15 3 187 30 AX15 22000 22000
E25 R/L 0005-2525-AX05 25 25 160 28 30 5 3 237 10 AX05 02500 02500
E25R/L 0010-2525-AX10 25 25 160 38 30 10 3 237 20 AX10 12500 12500
E25R/L 0015-2525-AX15 25 25 160 49 30 15 3 237 30 AX15 22500 22500
S @
RED TR
80950 ... 70950 ...
&4
BERAT:
7082402000/ 70 823 02000 T20 106 M5x18 404
70824 12000/ 70 823 12000 T20 106 Mb5x18 404
70824 22000/ 70 823 22000 T20 106 M5x18 404
7082402500/ 70 823 02500 T20 106 Mb5x18 404
70824 12500 / 70 823 12500 T20 106 M5x18 404
70824 22500/ 70 823 22500 T20 106 M5x18 404
- 75
cuttingtools.ceratizit.com 1|77

1



CERATIZIT \ Performance

ISR
AX BR%

MonoClamp - AX 3i[a]t/J#& T1#F 90°, &R A& R 15 mm

/

T y
< !
= II PP
LH /
OAL
x I m
[T a) /
= O ® 7
1 i
§ CW
BERAEFIIE
bk i H B WF OAH
mm mm mm mm
E20 R/L 9005-2020-AX 05 20 20 28 25
E20 R/L 9010-2020-AX 10 20 20 38 25
E20 R/L 9015-2020-AX 15 20 20 49 25
E25 R/L 9005-2525-AX 05 25 25 33 30
E25 R/L 9010-2525-AX 10 25 25 43 30
E25 R/L 9015-2525-AX 15 25 25 49 30

=

ERT:

70825 02000/ 70 826 02000
7082512000/ 70 826 12000
7082522000/ 70 826 22000
70825 02500/ 70 826 02500
7082512500/ 70 826 12500
7082522500/ 70 826 22500

OAL
mm
110
110
110

140
110
140

CDX DAXN CW
mm mm mm
5 10 3
10 20 3
15 30 3
5 10 3
10 20 3
15 30 3

T15
T20
T20
T15
T20
T20

#wF-D

80950...

105
106
106
105
106
106

EFTIA
70 825 ...

02000
12000
22000

02500
12500
22500

M4x14
M5x18
M5x18
M4x14
M5x18
M5x18

AFIE
70 826 ...

02000
12000
22000

02500
12500
22500

«=

TIRI25T

70950 ...

403
404
404
403
404
404

- 75

11178

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LS

TC %—}L
AY I A Y 0
1220 T1H TC £ 58 - SMEZY 60
HWA -27P
. +0,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
—— ® 5. /609
/\
e e X popr A \o\ M
pt Iy 5
iy ||
x
[a]
o
70357.. 70357.. 70357..
MBS Rst TP INSL PDPT PDX CRE BRI
mm mm mm mm mm
TC16-1E0.51SO TC16-1.. 050 16 032 105 006 E.R/LTC16-1 010 110 610
TC16-1E0.751SO TC16-1.. 075 16 048 105 009 E.R/LTC16-1 012 112 612
TC16-1E1.01SO TC161.. 1.00 16 064 105 012 E.R/LTC16-1 014 114 614
TC16-1E1.251S0 TC16-1.. 125 16 080 105 015 E.R/LTC16-1 016 116 616
TC16-1E1.51SO TC161.. 150 16 095 105 018 E.R/LTC16-1 018 118 618
TC16-2E1.751S0 TC162.. 175 16 110 215 022 E.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2E2.0I1SO TC162.. 200 16 126 215 025 E.R/L/NTC16-2 032 132 632
TC16-2E2.5I1SO TC162.. 250 16 158 215 032 E.R/L/NTC16-2 034 134 634
TC16-2E3.01SO TC162.. 300 16 189 215 038 E.R/L/NTC16-2 036 136 636
TC16-3E3.51SO TC163.. 350 16 221 310 044 E25NTC16-3 050 150
TC16-3E4.01SO TC163.. 400 16 253 310 050 E25NTC16-3 052 152
TC16-3E5.01SO TC163.. 500 16 316 310 063 E25NTC16-3 056 156
P [ ) [ )
M ) )
K ) ) )
N °
S o °
H [e}
-V, IFSIL I 102
N, 152 TS 11
AEMLT #ZmT

K e

- 84 - 85

cuttingtools.ceratizit.com

11179

1



CERATIZIT \ Performance IR

TC &%t
YELY TR TC £ 518 - NIEL 60°

-27P
M‘ £0,02mm . INSL CTPP535 CTPP520 H216T
F M R @ 5603 DRAGONSKIN

e &

DRAGONSKIN
PDPT NN < o

- )T = .
+— e ' |
- TR *
N ]

70358.. 70358.. 70358..

PDX

PDX

MBS R~t TP INSL PDPT PDX CRE ERTIHR
mm mm mm mm mm
TC16-111.01SO  TC16-1.. 100 16 059 105 0.06 [32R/LTC16-1 114 014 614
TC16-111.251SO TC16-1.. 125 16 074 105 007 [32R/LTC16-1 016
TC16-111.51SO  TC16-1.. 150 16 0.89 105 0.09 I[32R/LTC 161 118 018 618
TC16-211.751S0 TC16-2.. 175 16 1.02 215 011 I32R/LTC16-2 030
TC16-212.01SO TC16-2.. 200 16 117 215 013 I32R/LTC16-2 132 032 632
TC16-213.01SO TC16-2.. 300 16 176 215 019 I32R/LTC16-2 136 036 636
P ® ®
M ) )
K [ ) [ ) [}
N )
S ) o
H o
- v, ES LTI 102
N T, 152 I 0S 11
AEML IMEMT
- 86 - 87

11180 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

LS

TC &%t
v AV | o
BRLY T TC 258 60
{% -27P
- +0,02 mm INSL CTPP535 CTPP520 H216T
F M R @ 54l [60° DRAGONSKIN
~
e & A PDPT ‘ \_N_M
a Y -
EE s
- TpiTR &
= [BLNELN
x
a
o
70355.. 70355.. 70355..
MBS R~k TP INSL PDPT PDX CRE ERTIHA
mm mm mm mm mm
TC16-1EIA60  TC161.. 05-15 16 127 105 003 E/I.R/LTC16-1 110 010 610
TC16-2EIG60  TC16-2.. 175-30 16 249 215 011 E/L.R/L/NTC16-2 130 030 630
TC16-2EIAG60 TC16-2.. 05-30 16 257 215 0.03 E/L.R/L/NTC162 132 032 632
TC16-3EIN60  TC16-3.. 35-50 16 411 310 022 E/L.NTC163 150 050 650
P [ ] [ ]
M ) )
K [ ] [ ] [ ]
N [}
S ) )
H o
- v 1IES TS 102
NIRRT, iES LTS 11
AWEmIT IMEIT

&~ P 7

- 86

cuttingtools.ceratizit.com

- 87

- 84

- 85

11181

1



CERATIZIT \ Performance I R AT

TC %—}L
A Y I o
WRLT]F TC 2 5F8Y 55
{W -27P
e +0,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
F M R @ 55¢ DRAGONSKIN DRAGONSKIN
&S
~
@ @ Py PDPT i = \_‘_‘JO u_‘JV
e, iy 5 LR
_ = g S
TPITPI: a
o ket TPITPI
a
o
70359.. 70359.. 70359..
MBS R~f TPl INSL PDPT PDX CRE =BT
1/ mm mm mm mm
TC16-1EI28W  TC161.. 28 16 060 105 012 E/I.R/LTC16- 010 110
TC16-1EI20W  TC161.. 20 16 084 105 017 E/I.R/LTC16- 016
TC16-1EI19W  TC161.. 19 16 088 105 017 E/I.R/LTC16 018 118 618
TC16-1EI16W  TC161.. 16 16 105 105 021 E/I.R/LTC16- 022
TC16-2EI14W  TC16-2.. 14 16 120 215 0.23 E/I.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2EI12W  TC16-2.. 12 16 140 215 0.27 E/I.R/L/NTC16-2 132
TC16-2EI11W  TC16-2.. 11 16 153 215 0.30 E/I.R/L/NTC16-2 034 134 634
P ) )
M ) )
K [ [ ] [ ]
N )
S [e} )
H o

- v, IES L5183 102
R R, 1B ILoTRS 111

Y I

- 86 - 87 - 84 - 85

11182 cuttingtools.ceratizit.com



LSOl
CERATIZIT \ Performance 10 2t

YR4T]Fy TC 351 BY 55°

{Wi +0,02mm INSL CTPP535 CTPP520
G @ 555 DRAGONSKIN
~
e & <1 popT /. Vans o o
Sy 14N IRS =
_ =i g O L
TPILTPI: a
x ! < TPITPI '
a
[2 B
70356.. 70356 ..
MBS R~f TPl INSL PDPT PDX CRE =BT
1/" mm mm mm mm
TC16-1EIA55  TC161..28-16 16 139 105 012 E/I.R/LTC16- 110 010
TC16-2EIAG55 TC16-2.. 28-8 16 291 215 012 E/I.R/L/NTC16-2 132 032
TC16-2EIG55 TC16-2.. 14-8 16 278 215 023 E/I.R/L/NTC16-2 130 030
TC16-3EIN55 TC16-3.. 7-5 16 434 310 046 E/I.NTC16-3 150 050
P ) )
M ) )
K [ [ ]
N
S ) )
H o
-V, 1ESIITTRS 102
NIRRT, iES LTS 11
AT IMEIT
- 86 - 87 - 84 -85

cuttingtools.ceratizit.com 11|83



CERATIZIT \ Performance

TC &%t
LY LY - ¢
ModularClamp MSS - FA-F5MZEZHY TC 184ER 71k
CDX
GOO\I\)\\
T c>©
AILF
L
=
BTAEFIA
EFTIA hE AFR
70872... 70872.. 70872..
HERS TP TPl  WF HF LF H CODX CDX ERTIA
mm /" mm mm mm mm mm mm
E20R/LTC16-1 0,5-15 28-16 3.45 13 20 24 60 8 TC16-1 ... 120 020
E20 N TC 16-2 1,75-3,0 14-8 220 13 20 24 12 TC16-2... 220
E25R/LTC16-1 05-15 28-16 520 13 25 30 75 8 TC16-1 ... 125 025
E25R/LTC16-2 1,75-30 14-8 410 13 25 30 75 10 TC16-2... 325 225
E25N TC 16-3 35-50 7-5 310 13 25 30 12 TC16-3... 425

&

o,

- 79-83 - 93-95 - 96

11184

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Perf

ormance
TC &%

MonoClamp - F3-F5MELTIRIRY TC 711

SO
I’ RE—
B =l
g OAL
L
V) I S C
LH
BTRAEFT]
EFTIA AFJIA
70883.. 70882..
MRS TP TPI H B OAL LH OAH WF CODX EATIE
mm 1/ mm mm mm mm mm mm mm
E12R/L00-1212TC16 0,5-328-8 12 12 150 20 145 M 30 TC16-1/2.. 012 012
]RFD TIF 24T
80950 ... 70950 ...
&
BRNkK
TC16-1/2.. T15 113 M4x11 442
7
$
- 79-83
11|85

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TC &%t
LY LY = ~
ModularClamp MSS - FTFRI&4HY TC IRSURIR T]5k
B CDX
BAL
o) T
TTWF
DMIN
Q=T
EFTIA hE AF71E
70887.. 70887.. 70887..
RS TP TPl LB WF H DMIN CDX S&RAJIA
mm 1/ mm mm mm mm mm
132 R/L TC 16-1 05-15 28-16 6.2 52 322 40 7 TC16-1 ... 132 032
I322RILTC16-2  175-3,0 14-8 62 41 322 40 7 TC16-2... 332 232
132N TC 16-3 35-50 7-5 62 31 322 40 7 TC16-3... 432
7}
V.
- 79-83 - 97
11186 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance 16 2

MonoClamp - FHFARZ17IFIEY TC AFETIH

[42]
=
zt vV 3tz
= =ik
o a
x
(@) H
(@]
LDRED
OAL
ERHEETIA
=F78 SE L]
70857 ... 70856 ...
AR WF  DCONMS H OAL LDRED CDX DMIN &FEJIE:
mm mm mm mm mm mm mm
116 R/L 90-2D TC16 14.0 20 18 180 32 4 20 TC16-1/2.. 016 016
120 R/L 90-2D TC16 175 25 23 200 40 5 25 TC16-.. 020 020
125 R/L 90-2D TC16 22.0 32 30 250 50 6 32 TC16-.. 025 025
= m
RF-D TIF124T
80 950 ... 70 950...
&
ERT:
70857016/ 70 856 016 T15 113 M4x14 403
70857 020/ 70 856 020 T20 114 M>5x18 404
70857 025/ 70 856 025 T25 115 M6x20 405

- 79-83 1 1

cuttingtools.ceratizit.com 11|87



ILEYSILD
CERATIZIT \ Performance MaxiClick 245t

MaxiClick - 715 - tJJEI;RE 5 mm

A 5 Z1AEI7]

sty \
B e

F M R ..
@ + 0,05 mm CRX @ CDX
ErEnS Q 5 t
11°

iy INSL .
RE a max %% o
E w

3l
RE
PSIR
70 338...
HERE [H CW RE PSR INSL a,., CDX i&EFJIHA
mm mm mm mm mm
MC 05-5-1.00 L 07-F2 L 10 01 7° 592 5 MCO5R/L 250
MC 05-5-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 592 5 MCO5R/L 260
MC 05-5-1.00N0.10-F2 N 10 01 592 05 5 MCO5R/L 210
MC 05-5-1.50N0.10-F2 N 15 01 592 10 5 MCO5R/L 220
MC 05-5-1.00 R 07-F2 R 10 01 7° 592 5 MCO5R/L 230
MC 05-5-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 592 5 MCO5R/L 240
P )
M °
K ®
N fe)
S °
H
o
#RO #
#RO24#
AEIT IMEIT
- 91

11188 cuttingtools.ceratizit.com



ISR
CERATIZIT \ Performance MaxiClick 245t

MaxiClick - 715 - t7JEI;EE 10 mm

A 4 A7)

sty i
B e

m
=
=)

°H

HE

ZIE

70 339 ...
MRS [H CW RE PSIR INSL a,., CDX i&EFAJIHA
mm mm mm mm mm
MC 10-4-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 592 10 MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 07-F2 L 20 01 7° 592 10 MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 07-F2 L 25 01 7° 592 10 MC10R/L 290
MC 10-4-1.50N0.10-F2 N 15 01 592 1.0 10 MC10R/L 210
MC 10-4-2.00N010-F2 N 20 01 592 15 10 MC10R/L 220
MC 10-4-250N010-F2 N 25 01 592 20 10 MC10R/L 230
MC 10-4-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 592 10 MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 07-F2 R 20 01 7° 592 10 MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 07-F2 R 25 01 7° 592 10 MC10R/L 260
P )
M °
K )
N o
S °
H
o
#RO.#
wore 11
AEMT SMEINT

- 92

cuttingtools.ceratizit.com 11189



LSl
CERATIZIT \ Performance MaxiClick 245t

MaxiClick - 71 - tJEIIRE 10 mm
A 4 ZAEIT)
ENIE N e

>
o}

m

=

X
==

O

2

@ +0,05 mm CDX

e
el INSL
PSIR
% R L
=71
(@]
Q{o
PSIR

=
(@]
70 340 ...
RS IH CW RE PSIR INSL CDX &ERJI#E
mm mm mm mm
MC 10-4-1.50 L 12-F3 L 15 01 12° 592 10 MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 12-F3 L 20 01 12° 592 10 MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 12-F3 L 25 01 12° 592 10 MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 R 12-F3 R 15 01 12° 592 10 MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 12-F3 R 20 01 12° 592 10 MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 12-F3 R 25 01 12° 592 10 MC10R/L 260
P )
M °
K ®
N fe)
S °
H
- o
#RO.#
#RO24#
AREMT IMEIIT

- 92

11190 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

MaxiClick &%;

MaxiClick - J1#T - tJIEIERE 5 mm

T _
HE RS
OAL
w LH
ES
_cfi vy @ 5 @
CDX
2l o
BRABFT]
EFTIA
70 873 ...
MRS H OAH B CW CDX WF OAL LH I ERAJIE
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
MCO5R/L-1010K 10 13 10 100-150 5 85 125 23 27 MC 05 210
MCOSR/L-1212K 12 15 12 100-150 5 105 125 23 27 MC 05 212
MCO5R/L-1616K 16 19 16 100-150 5 145 125 23 20 MC 05 216
MCO5R/L-2020K 20 23 20 1,00-150 5 188 125 23 20 MC 05 220
MCO5R/L-2525M 25 28 25 100-150 5 235 150 23 21 MC 05 225
TEURF
70950 ...
Z#
BRANR
MC 05 T15 738 M4x11

AFIE
70 873 ...

110
112
116
120
125

[

TIRI25T

70950 ...

174

- 88

cuttingtools.ceratizit.com

11]91

1



CERATIZIT \ Performance

MaxiClick &%;

MaxiClick - J1#T - tJIEIRE 10 mm

5

40 3
E]—‘QJVT\}
&l e if =]
y OAL
L LH
= T
7
B il
CDX
gl o
BRNEET)
EFTIA AF71A
70874.. 70874..
MRS H OMH B a cw CDX WF OAL LH s &AL
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
MC 10 R/L -1010K 0 13 10 150-250 10 85 125 28 MC 10 210 110
MC10R/L-1010K- 10 13 10 6 150-250 10 85 125 28 27 MC 10 410 310 "
MC 10 R/L -1212K 12 15 12 150-250 10 105 125 28 MC 10 212 112
MC10RIL-1212K-§ 12 15 12 4 150-250 10 105 125 28 27 MC 10 412 312 0
MC 10 R/L -1616K 6 19 16 150-250 10 145 125 28 20 MC 10 216 116
MC 10 R/L -2020K 20 23 20 150-250 10 188 125 28 20 MC 10 220 120
MC 10 R/L -2525M 25 28 25 150-250 10 235 150 28 21 MC 10 225 125
1) -S=iggAS
TRIRF TIkiEsT
70950 ... 70950 ...
=4
BANK
MC 10 T15 738 Mdx11 174
- 89+90
11192 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F %%t

ModularClamp MSS - 0° JJ#F

<A
T i
o) | gg I AA
I
© I i<iA
| ‘1 ©
2
18 1
* B=20
m 70 850 021
s gg m| 70851021
@) A
BRAGFIIE
EFTIE A¥F18
70851.. 70850...
MRS H B OAW OAH WF I, I, I, iEFfEs
mm mm mm mm mm mm mm mm
E12R/LO0-1212E 12 12 1525 145 1175 70 12 E12R/L.. 012 012
E16R/L00-1616G 16 16 1925 195 1575 90 16 E16R/L .. 016 016
E20R/L00-1620G 16 20 2425 240 2015 90 20 E20R/L ... 021 021 "
E20R/L00-2020J 20 20 2425 240 2015 110 20 E20R/L ... 020 020
E25R/L00-2525L 25 25 3100 300 2550 140 25 E25R/L ... 025 025
E32R/L00-3225N 32 25 3100 380 2550 160 32 E32R/L.. 032 032
E32 L 00-3232N 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
1) SREHAA
- =g
RED BiEIRET
80950 ... 70950 ...
&4
BEAF:
70851012/ 70 850 012 T08 110 M2,5%10 440
70851016/ 70 850 016 T15 113 M35x12,5 a4
70851021 /70 850 021 T15 13 Mdx14 403
70851020/ 70 850 020 T15 13 Max14 403
70851025/ 70 850 025 720 114 M5x18 404
70851032 / 70 850 032 125 115 M6x20 405
ey
- 445
cuttingtools.ceratizit.com 11193

1



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F&%;

ModularClamp MSS - 45° J]#F

- -
[T
= [ gz
[
} -2
BRABRFIIA
EFTIE BFTIE
70853... 70852..
HERS H B OAW OAH WF I |, EFiEs
mm mm mm mm mm mm mm
E20R/L45-20200 20 20 215 24 145 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L45-2525L 25 25 260 30 180 140 25 E25R/L.. 025 025
]
@) HFHEEINF - REFMR
WFEFTIH - NEFiER
e Wi i 24
RED szepsT SHEIRET

80 950... 70950 ... 70950 ...
a4
ERTF:
70853 020/ 70 852 020 15 13 M4x1i 442 Mdxi4 403
70853 025/ 70 852 025 720 114 M5x13,5 513 M5x18 404
BEhen

— 4+5

11194 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance ModularClamp JJFF &5t

ModularClamp MSS - 90° J]#F

Z i
o T 3 T
LH
OAL
[T
z ] @
2, I
BRABRFIIA
EFTIE BFTIE
70855... 70854..
HRRE H B OAH WF OAL LH &/
mm mm mm mm mm mm
E20R/L90-20200 20 20 24 20 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25R/L.. 025 025
E32R/L90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32R/L.. 032 032
(]
@ HFEEIN - NEFER
WFEFTIH - NEFiER
— st
RF-D IRIRET
80 950... 70950 ...
a4
ERF:
70855020 / 70 854 020 15 113 M4x14 403
70855025/ 70 854 025 720 114 M5x18 404
70855032/ 70 854 032 125 115 M6x20 405
BEhen

— 4+5

cuttingtools.ceratizit.com 11195



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F %%t

ModularClamp MSS - HSK-T E&JE 0°

ISO-FREE

HSK T63 E25 R/L 00
HSK T63 E32 R/L 00
HSK T100 E32 R/L 00

=4

ERT:

74580 525 / 74 581 525
74 580532 / 74 581 532
74580732/ 74581732

TIRELS

HSK-T 63
HSK-T 63
HSK-T 100

LF
mm
67

77

I
mm
42

45

BDRED
mm
53

88

™Y

ModularClamp MSS - 90° HSK-T £

ISO-FUE RS

HSK T63 E32 R/L 90
HSK T100 E32 R/L 90

&4

ERT:

74582532 / 74 583 532
74582732 / 74583 732

11196

TIRELS

HSK-T 63
HSK-T 100

LF

mm
63.7
73.7

I,

mm

42
45

BDRED

mm
53
88

BRAGFT]
EFTIE AFTIR
74581.. 74580...
WF  ERIREER
mm
38.7 E25R/L... 525 525
38.7 E32R/L... 532 532
48.7 E32R/L... 732 732
<
| %:‘ ) B ] @ ==-¢'
[UatinE 1511 w®F-D RIRET HREORF
70950 ... 70950 ... 80950 ... 70950 ... 70950 ...
05600 05500 114 404 05700
05600 05500 115 405 05700
05600 05500 115 405 05700
5 b °
N
Ds I
:1 LF
BRAEFT]
AFTIA EFJIR
74583 .. 74582..
WF SRR
mm
31.5 E32R/L... 532 532
50.0 E32R/L... 732 732
<
Vagiak:3 1511 #®F-D BURIRET HRTORF
70950 ... 70950 ... 80950 ... 70950 ... 70950 ...
05600 05500 115 405 05700
05600 05500 115 405 05700

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp JJ#F %%t

ModularClamp MSS - GX/TC R{& 14T

A NRALRA R

WF

DF

DCONMS |

@

LDRED 2
OAL b4
o)
O
[m]
ERAGEFIIE
AFTIR AF7IR
70861... 70860...
HINREIS DCONMS DF WF H OAL LDRED LS i&ER&Etk
mm mm mm mm mm mm mm
16 R/L90-1,5D-N 20 25 10 32 24 50 I16R/L 017 017
2 [20R/L90-1,5D-N 20 25 10 37 30 50 I120R/L 021 021
2 125R/L90-1,5D-N 25 32 15 46 38 56 125R/L 026 026
vi| I32R/L90-15D-N 32 40 20 59 48 60 132R/L 033 " 033 "
I40R/L90-15D-N 40 50 25 72 60 70 140R/L/N 041 041
16 R/L9025D-N 20 45 190 180 40 116 R/L 117 117
2| I20R/L9025DN 25 6.0 240 200 50 120 R/L 121 121
2 125R/L9025D-N 32 70 310 250 63 125R/L 126 126
Vi I32R/L90-25D-N 40 95 380 300 80 132R/L 133 1 133 1
140R/L90-25D-N 50 11.5 485 350 100 140 R/L/N 141 141
1) TIFAEmNERE
e
RED GiReBeT
80950 ... 70950 ...
&
EFER
16 R/L T08 110 M2,5x10 440
120 R/L T10 112 M3x11 444
125R/L T15 113 M3,5x12,5 44
132R/L T20 114 M4,5x17 445
140 R/L/N T20 114  M5x18 404
EHsn
— 6+7
cuttingtools.ceratizit.com 11197

1



CERATIZIT \ Performance

LS OILER
SX &%

DC /MR XTI RE
HBTEE:
RERZTIFE, LTI

£ _
| & |z = 8
LS L
OAL OAW
MRS H HF OAH LS OAL 0OAW SERAJIR
mm mm mm mm mm mm
SBN2020-26-DC 20 26 430 20 400 82 XLC.. 26..
SBN2020-32-DC 20 32 430 20 400 95 XLC..32..
SBN2525-32-DC 25 32 485 25 445 95 XLC..32..
SBN3232-32-DC 32 32 520 32 510 95 XLC..32..
&4
ERATF:
70 829 020 G1/8"
70829120 G1/8"
70 829 025 G1/8"
70 829 032 G1/8"
&4
ERAT:
70 829 020 SW5
70829120 SW5
70 829 025 SW5
70 829 032 SW5
11|98

RENBE

70950...

294
294
294
294

1wF-

70950...

265
265
265
265

«
-

C
70950 ...
Ccu70 290
CU85 291
CU85 291
CU85 291

OBEHE
70950 ...
19x2,5 293
19x2,5 293

M6x12
M6x12
M6x12
M6x12

23x2,5
23x2,5
23x2,5

70 829 ...

020

120
025
032

s

RERET

70950...

861
861
861
861

292
292
292

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

YR AT
Tt TIEE

GX/SX R TIEE

BB

FRETIEE, RETIRI 2 HEE,

MRS
SBN 2020-26-K

SBN 2520-32-K
SBN 3229-32-K

SBN 3229-46-K
SBN 4037-46-K

&

ERTIR
XLC.. 26..
XLC..32.
XLC..46..

cuttingtools.ceratizit.com

T ;‘r“: ]
9 @ j o) IT_ i T
[@D) ‘
OAW LS|
OAL

H HF OAH LS OAL OAW ERTIHR
mm mm mm mm mm mm
20 26 39 20 33.0 90 XLC.. 26..
25 32 48 20 36.0 110 XLC..32..
32 32 48 29 445 120 XLC..32..
32 46 70 29 520 150 XLC.. 46..
40 46 70 37 600 150 XLC.. 46..

wF-
70950...
SW5 265
SW5 265
SW6 266

-
5= 4
O s

REVEE

70950...

278 M6x25
278 M6x25
279 M8x35

70 830...

020

025
032

132
140

s°

HERET

70950...

269

282

11199

1



CERATIZIT \ Performance

YR AT
TItRTIEE

GX/SX AT T X TR

BB
FRETIEE, RETIRI 2 HEE,

T §
3 eI Skl ke ik
OAW LS|
OAL
MRS H HF OAH LS OAL O0AW E&HATJIIR
mm mm mm mm mm mm
SBN2020-26-KS 20 26 39 20 350 90 XLC.. 26..
SBN 2520-32-KS 25 32 48 20 38.0 110 XLC.. 32..
SBN 3229-32-KS 32 32 48 29 465 120 XLC.. 32..

&1

ERTIR
XLC.. 26..
XLC..32.

111100

70831 ...
020
025
032
& Wy
s
wF REEE HEIRET
70950... 70950... 70950...
SW5 265 278 M6x25 269
SW5 265 278 M6x25 269

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

R AT
RIS

VEISEBHEFERMEIR G

FHEE =3l
P11
P1.2
EAEN P1.3
P.1.4
P.1.5
P.2.1
P.2.2
P HASN
P.2.3
P.2.4
P.3.1
BaSWREASIAN P.3.2
P.3.3
P.4.1
FEN
P.4.2
M.1.1
M FEN M.2.1
M.3.1
K.1.1
REES
K.1.2
K.2.1
K REBHS
K.2.2
K.3.1
LT
K.3.2
N.1.1
BEEae
N.1.2
N.2.1
#EEae N.2.2
N N.2.3
N.3.1
FENAeS (A 58 N.3.2
N.3.3
gae N.4.1
S.1.1
S.1.2
aas S.2.
S.2.2
S
S.2.3
S.3.1
Hae S.3.2
b3
H
PEES
T

$.3.3
LR
H.1.2
H1.3
H.1.4
H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

<015%C

<045%C

<0,75%C

BEE/BEAE
512978

B/ RG-SR
BRAE

BREC{F/ SRR (NR)
BRI/ R
BRSiR (BRAF)
HERk

2575

HERE

25/ 75N

AR R
IR

<12%Si, RATFEfL
<12%Si, i@t
>12%Si, TATEf,
SEIEEPB >1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, FC4A$RFNE f#4H
®BeE

HREMAEE

RENHEMAGE

257

apEE
pEE

BX
FERFIE BT
FENFIE BT

Ny EEdid

A RYBE 1L

BA
B RABEAL
BX
R Edid
i

g Edid

FERFOE BT
FENFIE BT
e
FERFNIR BT
His

ARNFNR LT

A E
N/imm2/HB/HRC

420 N/mm?/ 125 HB
640N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?”/ 180 HB
300HB
780 N/mm?/ 230 HB
350N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845N/mm? / 250 HB
440N/mm?/ 130 HB
780 N/mm? /230 HB
60 HB
340N/mm?/ 100 HB
250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm? /90 HB
440N/mm? /130 HB
375N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340N/mm? /100 HB
70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm? / 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65HRC
66-70 HRC

400HB

1.0401

11191

11191

11223
11223
1.7131

1.7131

1.7225
17225
1.4021

1.2343
1.2343
1.4016
14112
1.4301
1.4841

1.4462
06010
0.6030
0.7040
07070
0.8035
0.8165
3.0255
31355
3.2581

32134

2.0380
2.0331
2.0060
3.5612
1.4864
1.4980
24631
2.4668
24765
37025
3.7165

Ti555.3

C15

C45E

C45E

C60R

C60R

16MnCrb

16MnCr5

42CrMo4

42CrMo4

X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10

GG-30

GGG-40

GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02

Al99,5

AlCuMg2

G-AISi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17Cu4Mg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15

E-Cub7

MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mao3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8

TiAl6V4

Ti-5AI-5V-5Mo-3Cr

11141

1.0718
1.0635
1.0535
1.0727
1.6587
1.6587
1.3505
1.3505
1.4034
1.4034
14034
1.2316
1.2316
1.4571
1.4539
1.4501
0.6025
0.6045
0.7060
0.7080
0.8045
0.8170
3.3315
32315
3.2163

3.2373

2.0410
2.4070
2.0590
3.5312
14865
1.4876
3.4856
2.4955
1.3401

3.7034
Ti-6246
R56410

MEES HHSEGER YHES HHSRER

Ck15

9SMnPb28

€55

€55

45520

17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6

100Cr6

X46Cr13

X46Cr13

X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25

GG-45

GGG-60

GGG-80

GTW-45
GTS-70-02

AlMg1

AlMgSi1
G-AISI9Cu3
G-AISI9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
Cuzn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NDbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

cuttingtools.ceratizit.com

111101

1



CERATIZIT \ Performance i%%fgﬁ

tIRETIH GX/LX/FX/SX/AX/TC/MaxiClick BUtE| S8t EF{E

CTCP325  CTCP335  CTPP345  CTPP520  CTPP535  CTPi3d0 . 12i6T ~ H216T

(SX/FX/GX) (TC)

g S Ve (m/min)
P11 220 184 135 236 180 177
P1.2 194 160 119 204 152 149
P1.3 17 138 105 174 126 123
P.1.4 163 131 100 165 118 115
P1.5 151 120 93 150 105 102
P.2.1 198 164 122 209 157 153
P.2.2 161 129 99 162 116 112
P.2.3 151 120 93 150 105 102
P.2.4 121 92 74 113 73 70
P.3.1 149 127 101 185 119 112
P.3.2 9 89 80 131 88 76
P.3.3 44 51 59 76 58 39
P.4.1 149 127 101 185 119 112
P.4.2 123 108 90 158 103 94
M.1.1 149 127 101 185 119 112
M.2.1 96 89 80 131 88 76
M.3.1 133 116 94 169 109 102
K11 170 135 140 165 150 140 140
K.1.2 150 115 15 150 125 115 115
K.2.1 160 130 180 145 140 150 150
K.2.2 145 105 115 155 120 110 110
K.3.1 210 150 130 190 170 170 170
K.3.2 140 115 110 145 120 140 140
N.1.1 300 400 450
N.1.2 200 100 450
N.2.1 300 450 300
N.2.2 200 450 300
N.2.3 150 500 225
N.3.1 300 425 190
N.3.2 300 400 290
N.3.3 200 275 290
N.4.1 200 225 290
S.11 35 40 30 35 38
S.1.2 30 30 30 25 30 28
S.2.1 20 25 20 15 20 28
S.2.2 15 15 15 15 24
S.2.3 15 18 15 15 20
S.3.1 125 85 85 90
$.3.2 50 35 40 55
$.3.3 35 25 30 40
H.11 30
H.1.2 25
H1.3
H.1.4
H.2.1 25
H.3.1

40
I N I R
I [ I R
I [ I R
I [ I R
I I I R

@) VRIS HEIMNBF AR ARE, H120: TIEM T RFBNRE L. MERFIVIRZER RIESIRMER BRTIRI S8 A DURIEEEERT
KE9£20% HEE,

1 |102 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance B R ATIH

MEISH
TXIETIRIRIZEtEEFE

CWX500
VC f A
HH4a m/min. (mm/r) RA

P.1.1 160 0,03-0,1 ER
P1.2 140 0,03-0,1 EIR 9
P1.3 110 0,03-0,1 R
P.1.4 110 0,03-0,1 E R i

P15 90 0,03-0,1 EIR A
P.2.1 110 0,03-0,1 ETR R
P.2.2 90 0,03-0,1 ETR A

P.2.3 90 0,03-0,07 A&
P.2.4 80 0,03-0,06  Ff&
P.3.1 80 0,03-0,07 EFbi&
P.3.2 60 0,03-007 FHAR
P.3.3 50 0,03-0,07 EFLtil
P.4.1 100 0,03-0,06  FI®
P.4.2 90 0,03-006 FI&
M.1.1 110 0,02-0,06  FAR
M.2.1 90 0,02-006  EFLiLiK
M.3.1 70 0,02-0,06  EFIbi&
K.1.1 140 0,03-0,1 LR
K.1.2 100 0,03-0,1 FLER
K.2.1 90 0,03-01 FLR
K.2.2 80 0,03-0,1 LR
K.3.1 140 0,03-01 LR
K.3.2 120 0,03-0,1 LR
N.1.1 330 0,05-012  FR
N.1.2 310 005-012 Ik
N.2.1 270 0,05-012  FfLR
N.2.2 230 0,05-012  Fil
N.2.3 140 0,05-012  FiK
N.3.1 240 0,05-012  FiK
N.3.2 200 0,05-012  E&
N.3.3 180 0,05-012  Ei&
N.4.1 180 0,05-012  Ffi'

S.1.1 60 0,02-0,07 P&
S.1.2 50 0,02-0,08 &
S.2.1 60 0,02-0,09 ZFi&

S.2.2 50 0,02-010  FULiR&
S.2.3 40 0,02-011  FULiR&
$.3.1 60 0,02-012 IR
$.3.2 40 0,02-013  FLK
$.3.3 30 0,02-014  FiK
H.1.1 50 0,01-007 EFfiK

@ VRIS HEIMNBF AR ARE, H120: TIEM T RFBNRE L. MERFIVIRZER RIESIRMER BRTIRI S8 A DURIEEEERT
KE9£20% HEE,

cuttingtools.ceratizit.com 11103



CERATIZIT \ Performance

111104

IEIZEL
sz Y73
GX tJJEIZ= =
GX-Standard / GX-E | {18 / 1145
oY
IR a, (mm)
GX-Standard / GX-E 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 GX-Standard / GX-E
EIMEE (mm) B £ (/) L8 T (/)
2 0,10-0,15 0,05-0,15 0,05-0,12 0,05-0,10 0,05-0,20
3 0,10-0,17 0,05-0,17 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,12 0,10-0,25
4 0,10-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15 0,10-0,25
5 0,10-0,25 0,10-0,25 0,07-0,25 0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22 0,15-0,35
(o]
@ SRR A B 40%
GX-F2 | Lk / 178
oY
7R a, (mm)
GX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 GX-F2
YIFERE (mm) HELE f (mm/r) LA f (mm/r)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
5 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15 0,10-0,30
6 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15 0,15-0,325
(o]
@) S R A R 40%.
GX-M40 e ke / 178
g
7R a, (mm)
GX-M40 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-M40
IEEE (mm) 44 f (mm/r) 44 f (mm/r)
2 0,10-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,15
3 0,10-0,22 0,10-0,22 0,10-0,21 0,10-0,20 0,10-0,17 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17 0,10-0,25
5 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,10-0,30
6 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20 0,15-0,325
(o]
@immtmgamza%ﬁm 20%.
GX-27P FH| {11 / 1745
g
T0% a, (mm)
GX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-27P
IEEE (mm) 44 f (mm/r) 44 f (mm/r)
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30
5 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30 0,10-0,35
6 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33 0,10-0,30 0,10-0,40

@ HrEIHERTE BRI 40%.

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Perform

ance

TIHIZ%
\lv s
6X LIS H
GX-M3 e LI / 4T
! )
1% a, (mm)
GX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-M3
JIR¥4EE RE (mm) HEE f (mm/r) #EEE f (mm/r)
1,5 015-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 010-0,25
2,5 015-0,50 0,15-0,50 0,5-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 010-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35
GX-27P £ [&3I ZE8) Y34 / 7T
1) 1)
0F a, (mm)
GX-27P £ [E3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 GX-27P 2[E30
T1RH4E RE (mm) HE5 T (mm/r) B f (mm/r)
1,5 0,10-045 0,05-0,45 0,05-0,40 0,05-015
2 015-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40 0,075-0,20
2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45 0,10-0,25
3 0,25-070 0,20-070 0,15-070 0,15-070 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55 0,10-0,30
4 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70 015-0,35
GX-M1
t4E / tIMR
C 8T g
GX-M1
PIEREE (mm) LA f (mm/r)
2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25
GX £EI T A GX FE&HE
1048 / 170k g
)
T =
GX £EIN A GX £
JIR¥:4E RE (mm) PELA f(mm/r) IFEBERE (mm) S f (mm/r)
0,80 0,05-0,10 0,60-1,70 0,02-0,09
1,00 0,05-0,15 1,95-2,25 0,05-0,10
1,20 0,05-0,15 2,75-3,25 0,05-0,12
cuttingtools.ceratizit.com 111105

1



CERATIZIT \ Performance K P

GX 24 immE /N LA e =
HERHEEE

GX
1
=,
SRS - WA l £ mmm a%;nn':lx
GX 24-2E3.00 . 0,05-0,15 0,05-0,20 25
GX 24-3E 4.00 . 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
GX 24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 30
GX 24-4E6.00.. 0,05-0,20 0,10-0,30 35
TvE HEtfE - 7 1E et mmEmZEH
BIREBET M HEERER NEE G T AZETIE T o8 #E0 &G T SAZ R TIE T 58 &N
(f51%0 50-70 mm) o INAIMAETIFHEEEESEANE  ITNaUENfF EEEER AR
IINSEEN. /INSEEA.
EE WERITEAEINE AR YEREHETIET #EmT TR UERERETIET #EmnT

i, B—MELMEHFRZTCE i, B—MELMEHEFRIZTE
A, T ERETEXRTRIGER. M.

@ I BEEN TR FRE
WEEEEENER. ANEEET
BRI R TR K. \

IR IRETE TN A EARANIRETE TN A

111106 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TIHIZ%
. . NY2 e
MaxiClick tJIE| S #ETE
MaxiClick 05 =] 48 / 18R
- &
== >
0% a, (mm)
MaxiClick 05 0,25 0,50 0,75 MaxiClick 05
IHETEE (mm) #E5 f (mm/r) BEEA | (mm/r)
1 0,02-015 0,02-0,10 0,03-0,10
1,5 0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14 0,03-0,11
MaxiClick 10 %) 48 / 170
oA b
= oy
iR a, (mm)
MaxiClick 10 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 MaxiClick 10
IFEREE (mm) #HEE f (mm/r) HE5 f (mm/r)
1,5 0,02-0,20 0,02-015 0,02-0,10 0,03-0,11
2 0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14 0,02-0,10 0,03-0,12
2,5 0,02-0,20 0,02-020 0,02-0,17 0,02-0,13 0,02-0,10 0,03-0,15
MaxiClick - Z2E5IhAE
ENETIF LSS
= Seeaes
T, R TIEE TN
-
g BT
¢ -
A E TR T, Rz AT,
C %%i@
P
% ; sk, BRI FE
cuttingtools.ceratizit.com 111107

1



CERATIZIT \ Performance

IEIZE
s\, Y24
SX 1B 8 RE
SX-F2 g LI / 4
e o
0F a, (mm)
SX -F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 SX -F2
PIFERE (mm) #E5 T (mm/r) BES T (mm/r)
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
SX-M2 %) A / 70T
el c
IR a, (mm)
SX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M2
IIFEEE (mm) FHEA f (mm/r) PFHES T (mm/r)
2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25
5 0,12-0,27 0,12-0,27 012-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35
SX-27P = I8 / 4T
el 2
T a, (mm)
SX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-27P
YIFERE (mm) LS f (mm/r) #HE5 T (mm/r)
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30

111108

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance K P

SX/LX t]IHI S 8%

SX-M1 18 / 17067
v
=
SX-M1
TR (mm) LR f (mm/r)
2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25
5 0,15-0,30
6 0,15-0,35
SX-M3 2| 18 / 1785
B J
@ b
% a, (mm)
SX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M3
ELZr(mm) L5 f (mm/r) 24 f (mm/r)
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35
LX-M2 ) 4 / 005
Y 4
10 a, (mm)
LX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M2
P& E (mm) BEZA f(mm/r) BEZA T (mm/r)
8 0,17-0,45 017-045 0,17-0,45 017-045 0,17-0,40 0,17-0,37 0,17-0,35 0,20-0,50
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35 0,20-0,50
LX-M3 =] RS / £
| )
ol !
10 a, (mm)
LX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M3
Y r(mm) S f (mm/r) S f (mm/r)
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50 0,15-0,35

cuttingtools.ceratizit.com 11109



CERATIZIT \ Performance

EIZE

AX/FX TTHISEHEE

AX-F50

AX-F50
g
AX 05
AX 10
AX 15

FX-F1

FX-F1
YIFERE (mm)
2,2
3,1
4.1

FX-27P

FX-27P

TR (mm)
2,20
3,10
4,10

111110

ZH|

*
7R a, (mm)
0,5 1,0 1,5 2,3
BELE f (mm/r)
0,03-0,10 0,03-0,10
0,03-0,13 0,03-0,13 0,03-0,135
0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15

48 / 7k FX-M1
+
&
FX-M1
#E2E T (mm/r) PIEEE (mm)
0,025-0,10 2,20
0,05-0,15 3,10
0,05-0,20 4,10
5,10
6,50
8,20
9,70
48 / FX-R2
v
&
FX-R2
#E2E T (mm/r) PIEEE (mm)
0,01-0,10 3,10
0,015-0,125 4,10

0,05-0,15

1565
#E2E f (mm/r)
0,025-0,080
0,025-0,065
0,025-0,050

& / kR

;%
=

HE5 f (mm/r)
0,05-0,15
0,08-0,18
0,10-0,20
0,15-0,28
0,15-0,33
0,20-0,40
0,20-0,40

28 f (mm/r)

0,10-0,275
0,15-0,35

g
@%

BLE f (mm/r)
0,025-0,20
0,05-0,25
0,05-0,30

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

BARER

TC - ZFELREMET IR B

(i)mﬁwm@wwWMImﬁﬁ

23] 1S0 60° FMRZY

588 (mm)
FETIRE

PRLYSFRLRE (mm)

05
4-6
0,32

23] 180 60° IR

588 (mm)
FETIRE

PR FRERE (mm)

05
4-6
0,30

0,75 1,0 1,25 1,5 1,75 2,0 2,5
4-7 4-8 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14
0,48 0,64 08 0,95 1,10 1,26 1,58
0,75 1,0 1,25 1,5 1,75 2,0 2,5
4-7 4-8 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14
0,45 0,59 0,74 0,89 1,02 117 146

Whitworth 55° MEZFIPIIRLL

TPI
ETIREL

BRLYSFRLRE (mm)

FIHEY 60° SMRL/ IR

HMREY

B

R
EiE
> T
g 3

MRS ELRE (mm)

PECER
52 (mm)
FETIRE

YR ELRE (mm)

SR 55° FMREFIIREL

SR

TPI
ETIRE
IR RS (mm)
MECER
TPI
ETIRE

MRS ELRE (mm)

cuttingtools.ceratizit.com

3,0 3,5 4,0 45 50

10-18  10-18  12-20 12-20 12-20

1,89 2,21 2,53 2,84 3,16

3,0 3,9 4,0 45 50

10-18 1018 12-20 12-20 12-20

1,76 2,02 2,35 2,64 2,93

28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8 7 6 O
5-8 58 59 59 6-10 6-10 711 8-12 9-14 9-14 10-17 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20
060 065 070 084 088 093 105 120 140 153 168 187 211 241 281 337
TC 16-2EI-AG60
TC 16-1EI-AGO TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
O (O | 10 (128 | 1® | 178 | 20 | 25 | 30 | 178 | 20 | 2B | &0 | 385 | 40 | 46 | B0
4-6  4-7 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
033 052 071 090 109 128 147 184 222 123 142 179 217 245 283 321 359
TC 16-2EI-AG60
TC 16-1EI-AGO TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
05 075 10 126 15 175 20 25 30 175 20 25 30 35 40 45 50
4-6  4-7 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22
027 044 060 076 092 109 1265 157 190 104 120 152 185 207 240 272 305
TC 16-2EI-AG55
TC 16-1EI-A55
28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8
5-8 5-8 6-9 6-9 7-12 7-12 8-14 9-14 10-16 10-16  11-18  12-20 12-20
0,66 0,72 0,79 0,95 1,01 1,07 1,21 1,39 163 1,79 1,97 2,20 2,48
TC 16-2EI-G55 TC 16-3EI-N55
14 12 1 10 9 8 7 6 5
8-12 9-14 10-15 11-18 12-20 12-20 12-20 12-20 14-22
1,22 1,46 1,56 1,80 2,03 2,31 2,40 2,89 3,56
11111

1



CERATIZIT \ Performance IR TR

BARER
TC SEFENRFEMLL

TC EAEH
N v
[
o it TR TN IR ET U T s TIERITIR N A RS,
s ML A —4ETERO T RS RSB DB — T A Xerem il
0T ISOFF AR 8B4 AEFRATIE (PIEL-SNE) 2 SMBIEEER 4 MESTIE (B - RE, W& - 5h
R #)

s WTEIERIA + 10°, VB R EF

BEUTRERERE AHEKE
A EEE NN TATE]
A R DRTIRE

2 BEKES BEnS A ZINT A, mRTIEZ iR
A TIEMR
2 EEBZ T EY SERIEX, ERTEN. REME

s B DTIBR R TR 2

[
%%M

« BHEMIE AMEEREERNT/NERIRY

N PNE
\ BHbERR

N

ANRIEN Pasd 347

u B
—
‘ ‘ A B
BHEIRLY ZL RSB -
R= T#F

LA BB TR A EEs, RN TS aE

A
=
\

ANRIZEN

N
P

« WAUEIE e, FItEXNTIERIN RREIEE 17

RIS

1 |112 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

BARER

ModularClamp &%t

GX SX LX FX

CDX

BRHRETER

ModularClamp 45 A B RT3, iHEF )]
HIREZERIEIGER (CODX) T
E R IHERFRKXTFIRITIEILCODX, MEFE
%*ETE"a"j(/J\EEﬂ?éHDI/ RE. RERER
/NBEHE, 1BEIR T HERE.

CDX ZitEAKIEIEE (mm)
CODX ITH&mKETR,

CDX A8z K (a=0)
a J/ME (mm)

Teq =CDX-a

B AIIERE (COX) BRI/ 2 a(mm)
TERT 0,5 1,0 15 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 45 5,0 5,9 6,0 6,5 7,0 75 8,0
i
E12 35 40 45 60 75 115 >250
E16 50 5B 60 70 80‘ 100 130 200 >420
E20 60 65 70 78 85‘ 95 110 130 165 220 >330
E25 79 80 85 90 100‘ 110 125 140 160 190 240 320 >500
— e
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 >800
THERRD (mm)
— | IRIBIHER (CODX)HISRAIFERE (CDX) mm
N b
ZHhtE
E25R21-GX24-3
THERT25 CDX=21mm, @75 mm
D=@100mm CDX-a=T_
21- 2—19 mm
cuttingtools.ceratizit.com 11113

1



CERATIZIT \ Performance GRiZE

MonoClamp &%;

AERTH, TEBMIRIRERZEREL
SX fFERE (CODX) #H{TIHEE, MRIHEERKX
FigITIEIECODX, NMIFERYE 2" K/\FFEE
MIRE. WERERNAGEE, 53R T
[ETE

CDX RITRKITEIRE (mm)
CODX ITHHmAER,

COX AAgK (a=0)
a T8/ ME (mm)

Teq =CDX -2

BRHRETER

BRI R E (CDX) BRI/ & a (mm)

TRz 0 05 1 15 2 2,5 3 BiS 4 4,5 o) 5,9 6 6,5 7 7,5 8
i
E12R/L0022... 44 70 80 95 115 150 225 >450
E16R/L0026... 52 90 105 125 ‘ 155 210 305 >600
E20R/L0O026... 52 110 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E20R/L0O033... 66 10 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E25R/L0026... 52 140 160 190 ‘ 235 310 465 >930
E25R/L0033... 66 1556 175 200 230 275 340 450 675 >1350
—_ = = — —»
E25R/L0040... 80 155 176 200 230 275 340 450 675 >1350

THERED(mm)

—— | IRIETHER (CODX)BIE A IRERE (CDX) mm

EHITE
E25R0033...

AN

CDX=33 mm, @ 66 mm

D=0200mm CDX-a=T

red.

33-15=315mm

1 |114 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance IR R AT

BATEE
SX Rt #R1FIEE

IR ENT I A
MR SR AT B R o TR AO T 488,

TRRFIR, TR T2 ERE N, BRGERERS .

ERAXMERRE, MERKRFEERECEAN, FREEM T TIESw.

BIRFEEE A2 E L, HIRFOERTEBE, TIRESTT,

-

B REEEMHE L. REBEKISO AR IRT, TIREMEZ 29X,

@) HEERTIFE, RFN—BERFZERS!

IRF AL EMMESIENTIRG

TSR EHKE - Z=H|

TIHR RASMKE

SX2-5X3 25mm <+
SX4 - SX5 30mm %
SX6 35mm

cuttingtools.ceratizit.com 11115



CERATIZIT \ Performance

R
RAER

ModularClamp &%t
PR IRR

& MBI EARR S AR P 2 i8] AYa) R

| ERIASE

AX
FX sX
GX TC

11[116

BEEIRIR

« WS PR AT E
I BECE, FItERE

2§71, 2ANSFAR PIEIELR,
TR BB 1R A5 REARIREBIE T HZR

REIRET 1, 2, 3 FAFREER,
TR RTINSV RZZE B R RS 1.

B2ET1. 2RISR DLEIELR,
ERET! WASCHRBIIANEET2, RETIR
IREEIRE TSR I,

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

TIHE R TR
CERATIZIT \ Performance et
ModularClampZ&Z; i EH%E
ModularClamp JJ4®
@ ERBETHIEIRE
ModularClamp JJ4A H25T Torx #RF i
Nm in.Ibs
E12.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
E16.. M3,5x12,5 T15 3,2 28,3
E20.. M4x14 T15 4,0 35,4
E25.. M5x18 T20 50 443
E32.. M6x20 125 6,0 531
ModularClamp & 714
@ EEBETHIEIRE
HxE
ModularClamp €2 7J4F YRET Torx #RF .
Nm in.Ibs
116.. M2,5x10 T08 1,2 10,6
120.. M3x11 T10 2,0 17,7
125.. M3,5x12,5 T15 3,2 28,3
132.. M4 5x17 T20 4.0 35,4
140.. M5x18 T20 5,0 443
o 74 I
WIS T A
HEEFHE
RS 1RET Torx #RF ol ‘
Nm in.lbs
M3,5 T15 3,2 28,3
GX/AX/LX M4,0 T15/T720 4,0 35,4
M5,0 T20 5,0 443
cuttingtools.ceratizit.com 1117

1



CERATIZIT \ Performance IR R AT

BAEE
DC E#ERANARGRINE

FEFENN T2 RN X EHT i BB R E RIS,
T£ CERATIZIT #¥&TJSGHE, AT HETI ARG IS E RN HA:
s SXFETIFF (B2{A)

DC HERAAZNMRS
s RIHB

s ARG EK
s MIREMHEAN

« RETIHIZH

WER I EETIE

G1/8" FERFHED
REEFLOEI BT TR TESE

G1/8" fEre) e AlEN

R EHIRIERIN S

s INKMRTIERIR, RMTIEBIRE D, TIEERGEWERK

s BRI E A = BORIRES

s HERFSH AR 40%

s TEERECREN, MY, ERHES S MBEESEURKYIBLEREM BRI ISR A2
« JJETE

BEFYUITTRUT CAM RARHZRF
a hyperMill - High-performance turning

a Esprit CAM - ProfitTurning

4 S0lidCAM - Turning

4 EdgeCAM - Waveform turning

a MasterCAM - Dynamic turning

AIRER R FISEE

& ZEF0HENR TIFEFOIE
« HHINT - ERETI R H#ITEEEH]

111118 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HH8 R T
53

AER

R 8
TIEZ%

@) HERIRITHIE T, BEMIEHT. ISENTEN: BT
EAT8xs (IHIEE)

1R EE Y

1

R FOE, HEEERFE(R50% MIERNATER], FRALFK e IITIIR IR, AL
B IR AN IRE L RS, P4 AR &5F71kR. FHEFIIA
JTIR9fERS, HFRMILIEI AT, BERHLEER AFMIEI ALY, BERSHLEER
20%-50%, 20%-50%,
tIFERIERIN
- a
| _s_
EIEE T AT TIREE S"BI70%. UNTIEAEFHEAET, i AERK20%-50%,

cuttingtools.ceratizit.com

111119



CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BAES
FX/SX/GX/LX [alRl / [RA / R A=
el By
L3 el IHia@ BB =
M
NS
o&o o
= Moo S B K
B om @ N & B K K
O I R #H § ® & | I I
R O 1T & Ok N B R K B
AV VvV v Ay Ml
=
: IR NEE
R
* vV v * \ A HETIR AL :KAT I
b v ~ -~y vV 4 mmmm
° EETIE ) EFTIA
bk
X
) A d v ¥ v s TR v oov 8B
R @
* * * e \ it . i
i %l
v b4 UL b
- -~ o JIE &3k
- -~ ~ | o~ TS
i
-~ -~ v BKE %
- - - o - TRBILNESE
o o o ° o o S HBB
'R RS B, FE(E e g
* IR * LIRA o~ T R
bl N =1 B, PRAE

111120

FMTR/

FMTR/ ® &7

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HIHE R AT

BEARER
TC [olgll / [REA / fRIRAR
[EIRASE R
KRR It il =piad sl
{c
4a
5 e
= -
R = =
= 1o I b
Bt & R & 1O | S - -
=H B K B 8% i1 S o/ B 7
R F #H H 2 & @@ ~ @ I &
mE B OB B Hd & K B R B B
v vV 4 Ay e
oA a- WELH
ab | ab ab | ab ab | ab ab ab s T e— »
'R AR | ARARBEAR AW W Y0 *
B
L/ * A ~ e ) -~ * * vV ETIRE
® o o sEIEI (ZHE)
([ ) o o ® UiEiER
M EEE ]
ARAN s A
e = =
o o o S oAl § %
HIorAY
-~ ~ o WRERTIM/ TR
-~ ~ o~ RENIH
4
\/ B B :.%
o~ o | o o~ o o TSRS E
e & & o o o R EEER

* BX RS
FRK

* BX RS
FMR/

cuttingtools.ceratizit.com

B, FEE
FRK
a2
FMTR/

o™ OE it

® /A

111121

1



VILEYSIL
CERATIZIT \ Performance AR

ol / [REA / fERTTR
JE7IEER

IR fERITR
RIVEER, M —BMIAEN  a DEBEETHR N
ERER, N s BESTELBFMY
s PETREATRE s BE/IOE S HRIL
IR fERITR
THFAESTIAMIMAN, & & HETELIEAS s EREBFOHE
BT, N s (B REIRENBINL
s BATRAK s ERK, WEHFEROS
N s REHITIOREE
IR P ES
TRGBEITISAIEEL, 4 PHBEER/SEAAA s FEETIMIRRER Sitea
SHAFEFL, s HRAL s BEAHTRER/SE, th
s HETELTR fstea
s PETREATRE s ERAAFEBFNOME
IR [ ES
EUSRERANMEATSE o SBOTMBESHEMRL REDNEE
LT, N 2 BEMEEEBBOMR
s PETRIATRE s ERAHT
IR fEIRTITR
BRI EMEEEAIRR o THIREE s EEHEE
BIRIEN, FEREBE. A SR NN
s MR 2 ERTNAR
2 HEVR/IEIRTR s ERBHRENTIHIE
IR fERITR
BAIRLBIR s TIHIMEH s TR
s HITRESS N

A E/MEERREEN

1 |122 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HH8 R T
53

AER

188/ RS

SX &%

2

A KIERJUERRL
A HTELHEIT]

A fREHEEER

A {RATIEIA

A TR R EE

-Standard / -E

A JEAJLERRL
A EREERER

A {RATIEIA

A 2R

A WA E

-M40
A RRREJUARLT

A HREIHER
A 2R
A RIFAOLIEIES

-M1
4 FEEER7TIO

A IEEtE=R

A EATHEIA]

A ERATEREMNME
A {IETIN TRYENE

-27P

A KIEMAJUERRL
A EAEEH)

A TIOER]

A fSCETEIE

L FEEENEE

cuttingtools.ceratizit.com

ELEEI

o)

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

H216T
H216T
H216T

A

o

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTP1340

CTP1340

CTCP335/CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP335/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

CTP1340
CTP1340/CTPP345
CTCP325/CTP1340

CTP1340

H216T
H216T
H216T

L tTIE]
)
CTPP345
CTPP345

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

CTPP345
CTPP345
CTP1340

CTPP345

21°

24°

25°

yo

(Y

7

7

Z

f(mm/r)

0,05-0,15

0,05-0,17

0,075-0,20

0,1-0,20

0,05-0,25

111123

1



CERATIZIT \ Performance LR R ATk
BEAER
Gifad =
V&R ) NNFRYERE
4=
SX #%¢ HELETA TSI LI
- i f (mm/r)
O @, ()
-—
Standard - [&|5/[ CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A EAJEET CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTELHEIT] CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 o
A ch{EBHAR " 0,05-0,20
A {ETIEID 7 B
& ETHE/AEE) U R
CTCP325
-M3 - £E&5MI CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335
A FaE JUARG CTCP335 CTCP335
A RS BHEAR CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335 .
& RS, ) 0,07-0.20
A ESMIE/R A 7
2B AL Rvapiatcl CTCP305
CTCP325
-27P - 2FN
A KIEAJLENZTT
A EEEH] H216T H216T H216T
A 7I0ER H216T H216T H216T 0,05-0,30
A PSCHTEIE
R H216T H216T
<=
=]
Standard CTP1340 CTP1340 CTP1340
2 FAMSHT CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTEELTIEIT) CTP1340 CTP1340 CTP1340
N AT
: ;Ejb'&iij\ CTP1340 CTP1340 CTP1340 0,05-0,30
. _E%gﬁ CTP1340 CTP1340 CTP1340
AX R%E
-F50 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A ERJUST CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTEELIEIYT) CTP1340 CTP1340 CTP1340 .
N AT =4
: ﬁ%ﬁ;?—j’h CTP1340 CTP1340 CTP1340 7 0,025-0,125
. -F-%Eﬁ CTP1340 CTP1340 CTP1340 &
11]124 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance ’Qgﬁfﬂl&ﬁ

AfER
188 / N Ftera

> EEEATTH] TEE igEa)rEll
SX B4 - s £ (mmyn)
O C (2
-F2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A KIEfAET CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A HTEELTIHIY] CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 5
A {ELIEIS A o
2 RIS CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A JEEIRERTIO CTP1340 CTP1340 CTPP345
A PSR CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &y
A EATFRTERIAE] 0.10-0.20
s BRETHREMME 7, 0100
N Eggzﬁggﬁﬂ CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A RS CTP1340 CTP1340 CTPP345
A hEHRGER CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 .
A TOZRIA - / 0,075-0,20
A Syl =gt A ' '
B et CTP1340 CTP1340 CTPP345 g
CTCP325

27P

A KIEAJLER&IT

A ENEH] H216T H216T H216T &
7 2 «

A J]O%A H216T H216T H216T

0,05-0,25
s POSHFEHE %

A BBEEENEE H216T H216T

-M3 - £&3I CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340

A ARSI CTP1340 CTP1340 CTP1340

A HEHAR CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340 &

A RERES b 0,05-0,20

A TR/ // B
By o7 =l CTP1340 CTP1340 CTP1340

LX &%
M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335
s BRI CTCP335 CTP1340 CTP1340
A RERIETR CTCP325 CTCP325 CTCP335 gé
A TTZNIA 0,20-0,50
A GBI Z I '
REFHITIRES] CTP1340 CTP1340 CTP1340 {W
CTCP325
-M3 - 2E35I CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335
A AT VARSI CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
A AR CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335 N
A REHRES - 0,15-0,35
o EETIRE /(5N 7 e
SR fro#e CTP1340 CTP1340 CTP1340
CTCP325

cuttingtools.ceratizit.com 11125



CERATIZIT \ Performance IR R AT

BRAER
Giganl =]
f&8Y / N FRfErE
ELETIH T ETIH LRI
FX %é}iﬁ O O — fgiy f (mm/r)
i)
-F1 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A KIEfLAE CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A HfRIEEER CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
TN o)) =Pl 0,05-0,15
s REFHOIBIEH] 7B
s BB CTP1340 CTP1340 CTPP345 &
CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
2 JERIRERTIO CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A IS AR CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A EFFHTEIAI 0,08-0,20
A ERATERENME T
s P TR CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
-R2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
2 EERERTIO CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A SHEAEE CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A RIFRITIE RS 0,10-0,27
CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
-27P
A KIEAJUERRLT
A EhBEEH| H216T H216T H216T &
7 42
: ﬁiﬁ%ﬂ - 4 H216T H216T H216T 0,03-0,13
WE = 550 .
R é H216T H216T &
MC &5¢
-F2 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A KIEfAE CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HIELTHIT) CTP1340 CTP1340 CTP1340 L
SMEyAHZ 2
4 }gﬁ;ﬁ CTP1340 CTP1340 CTP1340 7/, 005-010
A RS CTP1340 CTP1340 CTP1340 R
-F3 CTP1340 CTP1340 CTP1340
s KIEAUAET CTP1340 CTP1340 CTP1340
A HTEATIHIT] CTP1340 CTP1340 CTP1340 N
ML ~
: }gﬁ;ﬁ CTP1340 CTP1340 CTP1340 7, 002006
‘ CTP1340 CTP1340 CTP1340 &

A RDERFRBTE

111126 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

Y.
=5

HH8 R T
BA

CERATIZIT \ Performance

(Wwe) B/ GE LR

Buij00030a1Qq = 00 Y5 E[F 4L

£ -MFRHL

050N 00€I (-9t XD  (Z-9k XD- 2k H 523

T

(0S1°us) = N ZIFEHLL

ww GgxGg
M

Hi

(Ww ee) ¥R E

o0
HEE

W=
W=y
=it

16¢4¢ -

(ww Gg)
ff

00 H S¢3
HIRE
7 €&

Eihd =1
=1
BT

€XS

ad

b,

]

1414

€¢

d

14

3

(0SI'us) =1
B

1

(wwgl)
RMHI

9

(Wweo)
HREEHU

050

ww G¢xGe
e

14T

(x9)
LRI

X9

(Wwoe)
EERN

00°€

(wwg)
ERIYE

¢l

1)
TR

(Ww 6g)
£y

HIOEY 3=

T -1
ENEE
M

G

3

W=
W=y
SiE¥E

(wwGg)
1Y

HUTE

Sihd =1
6 =3
B

d

14

3

(wwg)
Wi EOHE = X/ H [

(wurgl)
ERHU

HIOEwE

(X9)
BRI

¢

9

XO

Hi

[ tsis- AN

1127

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

BARER

TIR™R

CTCP325

CTCP335

CTPP345

CTP1340

111128

A TEREAZ, TICN-ALOLRE
A IS0 | P25 | M20 | K30 | $25
A SHIHIERE TN SFSMRTHERR AR

A TEHEAZ, TICN-ALORE
A IS0 | P35 | M30 | K35
A MFANSFEMARIN A S 2%

A BFHRAES, TIATaNRE
A IS0 | P45 | M40 | S40
A TREIR MR K AN ERRAR

A BHEEE, TIATaN RE

A SO | P30 | M25 | K30 | N30 | $30 | 030

A BASHRENS, ATNM. BEAHN. Sk
MmHas

CTPP520

CTPP535

H216T

CWX500

A TBERER, TIATaN RE
A IS0 | P20 | M15 | K25 | S25 | H5
A MES, AFNMERINT

A BREESR, ATINGGE
A SO | P35 | M30 | K25 | S30
A SHIMIRNEEINES, RAEEZ

A TREERGE

A IS0 | K15 | N15 | S15 | 05

A TREEREEES, ATHIENEMES
=&

A HIFEES HSCANT

A BREESE, TANEE
A IS0 | K30
A BRERGEES, ATV EREME

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

l%\

=
=]

PN
BA

CERATIZIT \ Performance

H

Mt = o

TEV/E8TE o o ° o o °
Mﬁ.@m (@) [ ] o
¥ ° ° ° ° ° .
(CFEN o o ° ° ° ° i 1
H =
% ° ° ° ° ° ° ® O
B o 11 i1l i i1 B R
o]
E 3 -— - A * ey
B ~ * | -
g ° s
g g g g g g
2 2 2 2 Z 2
e | |
@) A @) Q @) @)
oje 0 o 0 o R o o
g 5 8 f : : § £ 2

E7)és

=
=

(=] v,-

v+ [0

AT

111129

cuttingtools.ceratizit.com



